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Науково-допоміжний бібліографічний покажчик знайомить з 

джерелами, присвяченими бібліотекам загальноосвітніх та вищих навчальних 

закладів. У дев’ятнадцати тематичних розділах представлено видання з 

різноманітних сфер бібліотечної справи у контексті інформаційного 

забезпечення освіти і виховання. Покажчик доповнено додатками, які містять 

інтернет-дайджести шкільного бібліотекаря та бібліотекаря ВНЗ.  

Покажчик адресовано бібліотекарям, студентам – майбутнім фахівцям 

інформаційно-бібліотечної діяльності, аспірантам, викладачам 

бібліотекознавчих дисциплін, а також усім, хто цікавиться діяльністю 

сучасних книгозбірень навчальних закладів.  
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ПЕРЕДМОВА 

 

Динамічні умови сьогодення висувають нові вимоги до вищих і 

середніх навчальних закладів і вимагають перегляду традиційної концепції  

бібліотек, задіяних у інформаційному забезпеченні всіх рівнів освіти.  

Основним завданням бібліотек як вищих, так і загальноосвітніх 

навчальних закладів залишається оперативне, повне та якісне бібліотечно -

бібліографічне обслуговування і задоволення інформаційних потреб 

користувачів згідно з їх запитами на основі широкого доступу до 

бібліотечних та інформаційних ресурсів.  

Відродження і розвиток національної школи – одне з головних завдань 

у розбудові нашої держави. Значна роль у цій справі належить шкільним 

бібліотекам як культурно-освітнім, методичним та інформаційним центрам. 

Вони покликані пропагувати книги, задовольняти інформаційні та культурні 

потреби школярів, педагогів, батьків. Основні завдання шкільної бібліотеки, 

шкільного бібліотекаря – прищепити дитині любов до книги, навчити  

учнів-читачів користуватися бібліотекою, її фондами, довідково -

бібліографічним апаратом. Бібліотека забезпечує потреби навчально-

виховного процесу в усіх його ланках, надає систематичну, цілеспрямовану 

допомогу учням в опануванні знаннями з навчальних предметів, виховує 

творчого читача.  

Бібліотека вищого навчального закладу сьогодні не лише виконує 

функції загальнодоступного інформаційного осередка, а й стала активним 

учасником перетворення суспільства, підготовки кадрів нової генерації. 

Сучасна бібліотека ВНЗ є системою, що постійно розвивається, змінюється, 

трансформується з традиційної книгозбірні у науково -інформаційне 

середовище, зазнаючи якісних змін під впливом розвитку сучасних 

інформаційних технологій та перетворень систем наукових комунікацій.  

Покажчик складений на основі перегляду фонду, електронного й 

традиційного каталогів і картотек наукової бібліотеки педагогічного 
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інституту ДВНЗ «Криворізький національний університет» та електронних 

ресурсів вільного доступу і є вибірковим. Представлено науково -методичні 

та навчально-методичні видання, статті з наукових збірників, матеріалів 

науково-практичних конференцій, фахових періодичних видань. 

Хронологічні рамки відбору документів: 1988 – 2015 рр.  

Покажчик містить 717 записів, які згруповано у дві основні частини 

(Ч. І. «Шкільна бібліотека – інформаційний та духовний центр 

навчального закладу» і Ч. ІІ «Бібліотека ВНЗ – джерело інформаційного 

забезпечення навчально-методичної та наукової діяльності») та 

дев’ятнадцать тематичних розділів. 

У розділі І «Шкільна бібліотека – осередок освіти та духовності» 

представлено джерела, які дають загальне уявлення про роль і місце 

бібліотеки в системі середньої освіти.  

Розділ ІІ «Організація роботи шкільної бібліотеки» надає відомості 

про документи, з яких можна дізнатися про специфіку організації  

бібліотечної справи в умовах загальноосвітньої школи.  

У розділі ІII «Освітня функція шкільної книгозбірні» представлено 

статті, що висвітлюють грані педагогічної діяльності, якими опікуються 

шкільні бібліотекарі.  

Розділ IV «Інформаційні запити та інформаційна грамотність 

користувачів шкільної бібліотеки» знайомить з виданнями, які 

розкривають особливості інформаційних потреб школярів та педагогів і 

шляхи формування їх інформаційної культури у процесі користування 

шкільною бібліотекою.  

Розділ V «Шкільні бібліотеки в умовах інформаційного 

суспільства» містить джерела, що знайомлять із сучасними викликами, які 

постають перед бібліотеками загальноосвітніх шкіл, та формами і методами 

адаптації цих освітянських книгозбірень до світу, що змінюється.  
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Розділ VI «Культурно-просвітницька діяльність шкільних 

бібліотек» містить статті, які стануть у нагоді шкільним бібліотекарям –  

активним організаторам змістовного дозвілля школярів та педагогів.  

У розділі VІІ «Шкільний бібліотекар» зібрано матеріали, що містять 

відомості про особисті якості бібліотекаря, які є професійно значущими 

в умовах роботи у шкільній книгозбірні. 

Розділ VIII «Бібліотека як частина інформаційного, освітнього та 

культурного середовища вишу» пропонує джерела, присвячені основним 

функціям бібліотеки ВНЗ – інформаційній, науково-допоміжній та 

культурно-просвітницькій.  

Розділ IХ «Організація роботи бібліотек ВНЗ» містить чотири 

підрозділи: «Комплектування фондів та книгозбереження», «Інформаційно -

бібліографічна діяльність», «Обслуговування користувачів» та «Наукова і 

методична діяльність». 

У розділі Х «Інформаційні потреби та інформаційна культура 

користувачів» подано бібліографічні відомості про специфіку 

інформаційних потреб студентів, викладачів, аспірантів та інших 

користувачів бібліотек ВНЗ, а також про шляхи розвитку їх інформаційної 

культури. 

Розділ ХІ «Бібліотеки ВНЗ в умовах інформаційного суспільства»  

складається з шістьох підрозділів: «Сучасні інформаційні технології  

в бібліотеці», «Веб-сайт та інші інтернет-представництва бібліотеки вишу», 

«Електронний каталог», «Електронні інформаційні ресурси», «Електронні 

послуги» та «Ресурси відкритого доступу: репозитарій та електронна 

бібліотека».  

Розділ ХІI «Культурно-просвітницька діяльність бібліотеки ВНЗ»  

знайомить з джерелами, які висвітлюють важливий напрям діяльності 

книгозбірень, що забезпечують навчальну та наукову діяльність у закладах 

вищої освіти – культурно-просвітницьку роботу, яка виховує естетичний 

смак та популяризує кращі здобутки людської культури.  
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У розділі ХІII «Особистість фахівця бібліотеки вищого 

навчального закладу» подано статті, у яких висвітлено професійно -

особистісні та психологічні особливості фахівця бібліотеки ВНЗ, які є 

значущими у його професіональній діяльності.  

Розділ XIV «Професійна освіта та підвищення кваліфікації 

бібліотечних фахівців» пропонує джерела, які містять відомості про історію 

та сучасний стан бібліотечної освіти та специфіку організації підвищення 

кваліфікації працівників бібліотек ВНЗ.  

Розділ XV «Бібліотечний менеджмент та управління кадрами 

бібліотеки» надає інформацію про джерела, що стануть у нагоді керівникам 

бібліотек ВНЗ, та всім, хто цікавиться бібліотечним менеджментом і роботою 

з кадрами. 

У Розділі XVІ «Корпоративна культура та корпоративні зв’язки 

бібліотек ВНЗ» подано статті, присвячені відносно новому напрямку 

бібліотечної діяльності – міжбібліотечному співробітництву, корпоративним 

проектам та корпоративній культурі у контексті діяльності книгозбірень 

ВНЗ. 

У розділі XVII «Бібліотечний маркетинг» представлено джерела, які 

містять відомості про форми і методи бібліотечної реклами та інші 

маркетингові засоби популяризації сервісів бібліотеки ВНЗ.  

Розділ XVIII «Ювілеї бібліотек ВНЗ» знайомить з бібліотеками-

ювілярами, працівники яких присвятили свої публікації історії та сучасним 

напрямам діяльності цих книгозбірень. 

Розділ ХIХ містить навчально-методичні матеріали з 

бібліотекознавства, бібліографознавства та книгознавства, що стануть у 

нагоді як викладачам, так і студентам – майбутнім фахівцям з бібліотечно -

інформаційної діяльності.  

До науково-допоміжного покажчика включено додатки «Інтернет-

дайджест шкільного бібліотекаря» та «Інтернет-дайджест бібліотекаря ВНЗ», 

що складається з підрозділів «Нормативно-правова база» та «Актуальні події, 
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наукові тренди, бібліотечна інноватика». У цих додатках подано активні 

посилання та короткі анотації на інтернет-ресурси, що стануть у нагоді як 

шкільним бібліотекарям, так і фахівцям бібліотек ВНЗ.  

У межах кожного розділу науково-допоміжного бібліографічного 

покажчика документи розміщено за зведеним українсько-російським 

алфавітом прізвищ авторів або назв праць. Покажчик має суцільну 

нумерацію.  

Бібліографічний опис здійснено згідно з ДСТУ 7.1:2006 «Система 

стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний 

запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання».  

Допоміжний апарат науково -допоміжного бібліографічного покажчика 

містить: 

1. передмову; 

2. схему групування (зміст); 

3. іменний покажчик авторів, редакторів та персоналій;  

4. алфавітно-предметний покажчик тем документів;  

5. географічний покажчик бібліотек.  

Електронна версія покажчика розміщена на веб-сайті наукової 

бібліотеки Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ «Криворізький 

національний університет»: http://kdpu-library.ucoz.ru 

Науково-допоміжний бібліографічний покажчик «Бібліотеки 

навчальних закладів – світ нових можливостей і нові можливості світу» стане 

у нагоді бібліотечним фахівцям освітянських бібліотек, студентам –  

майбутнім фахівцям інформаційно -бібліотечної діяльності, аспірантам, 

викладачам бібліотекознавчих дисциплін, а також усім, хто цікавиться 

діяльністю сучасних освітянських бібліотек.  

http://kdpu-library.ucoz.ru/
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як скрипка для музиканта, як пензель для художника,  

ніколи не відчуває себе обділеною, збіднілою і спустошеною». 
В. Сухомлинський 
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https://docs.google.com/file/d/0B29XwoOZkUr7Y0hWaHEtR3c1azg/edit
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фондов региональных вузовских библиотек на рубеже ХХ и ХХІ 

вв. Часть І / Е. А. Савина // Научные и технические библиотеки. –  

2011. – № 7. – С. 27–34. 

384. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Салькова Л. В. Сохранность фонда вузовской библиотеки: 

социальный аспект / Л. В. Салькова // Бібліотека вищої школи на 

новому етапі розвитку соціальних комунікацій : матеріали 

міжнар. наук.-практ.конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ ім. 

В. Лазаряна. – Дніпропетровськ, 2013. – С. 203–207. 

385. Упениеце М. Отбор документов для комплектования фонда 

 университетских библиотек / М. Упениеце // Научные и 

 технические библиотеки. – 2007. – № 1. – С. 71–74. 

386. 026(082) 

Н 34 Фоміних В. В. Книгозабезпеченість навчальних дисциплін 

як основа комплектування бібліотечних фондів ВНЗ  / 

В. В. Фоміних, С. Б. Мартинюк // Наукові праці Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка / 

редкол.: С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та 

ін.]. –Кам'янець-Подільський, 2015. – С. 215–219. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  

387. 02(477)(082) 

Б 59   Фоміних В. В. Комплектування фонду наукової бібліотеки 

ВНЗ на сучасному етапі – мистецтво чи наука? / В. В. Фоміних // 

Бібліотека та сучасні тенденції в інформаційному забезпеченні 

освітньої, науково-дослідної та інноваційної діяльності вищих 

навчальних закладів : матеріали наук.-практ. конф., присвяченої  

50-річчю наукової бібліотеки Хмельницького національного 

університету, 15–16 березня 2012 р. – Хмельницький, 2012. –   

С. 226–231.  

http://intranet.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2011&num=7&art=3
http://intranet.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2011&num=7&art=3
http://intranet.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2011&num=7&art=3
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1806
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1806
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/3828
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/3828
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/33
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/33
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388. Шаталова Т. В. В память о прошлом: Музей редкой книги 

в Ставропольском вузе / Т. В. Шаталова, Ю. И. Вержбо // 

Научные и технические библиотеки. – 2014. – № 5. – С. 84–86. 

389. Шубников И. К. Использование библиотечного мониторинга 

в прогнозировании комплектования  / И. К. Шубников // Научные 

и технические библиотеки. – 2006. – № 7. – С. 29–37. 

http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2014/5/ntb_5_13_2014.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2014/5/ntb_5_13_2014.pdf
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9.2. ІНФОРМАЦІЙНО-БІБЛІОГРАФІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

 

390. 027.7(082) 

С 91 Аврамова И. П. Научно-библиографическая деятельность : 

опыт работы НБ ХНУРЭ по созданию библиографических 

указателей / И. П. Аврамова, Л. Н. Чижевская // Сучасна 

бібліотека в інноваційному освітньому просторі : матеріали 

Всеукр. наук.-практ. конф. 17–18 березня 2011 р., Луган. нац. ун-т 

ім. Тараса Шевченка. – Луганськ, 2011. – С. 267–271. 

391. 02(477)(082) 

Б 59   Бєлоус І. О. Бібліографічні видання бібліотеки Львівської 

політехніки –– важлива складова джерельної бази з історії  

університету / І. О. Бєлоус // Бібліотека та сучасні тенденції  

в інформаційному забезпеченні освітньої, науково-дослідної та 

інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : матеріали 

наук.-практ. конф., присвяченої 50-річчю наукової бібліотеки 

http://open-archive.kture.kharkov.ua/handle/123456789/1930
http://open-archive.kture.kharkov.ua/handle/123456789/1930
http://open-archive.kture.kharkov.ua/handle/123456789/1930
http://refdb.ru/look/2560862-pall.html
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Хмельницького національного університету, 15–16 березня  

2012 р. – Хмельницький, 2012. – С. 206–210. 

392. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Булыгина Е. А. Сервисная деятельность в вузовской 

библиотеке / Е. А. Булыгина // Бібліотека вищої школи на новому 

етапі розвитку соціальних комунікацій : матеріали міжнар. наук.-

практ. конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ ім. В. Лазаряна. –  

Дніпропетровськ, 2013. – С. 22–24. 

393. 027:004(082) 

С 91 Вдовіченко О. О. Споживачі бібліографічної інформації та 

особливості їх інформаційних потреб / О. О. Вдовіченко, 

О. В. Кулаковська // Сучасні проблеми діяльності бібліотеки 

в умовах інформаційного суспільства : матеріали п'ятої міжнар. 

наук.-практ. конф. 11–12 вересня 2013 р., Нац. ун-т «Львівська 

політехніка», Львів, 2013. – С. 484–490. 

394. Головацька І. Бібліотечно-бібліографічне та інформаційне 

обслуговування у вищій школі: забезпечення якості й 

оперативності / І. Головацька // Вісник книжкової палати. – 2009. 

– № 10. – С. 19–21. 

395. 026(082) 

Н 34 Дитинник Л. В. Особливості бібліографічного 

забезпечення навчального процесу і наукової роботи в бібліотеці 

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії / 

Л. В. Дитинник // Наукові праці Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / редкол. : 

С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. –  

Кам'янець-Подільський, 2015. – С. 212–215. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  

 

 

http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1762
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1762
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/21387/1/49-484-490.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/21387/1/49-484-490.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2009_10_11.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2009_10_11.pdf
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396. 026(082) 

Н 34 Дікунова О. А. Вебліографія як джерело електронного 

довідково-бібліографічного обслуговування користувачів 

бібліотеки вищого навчального закладу / О. А. Дікунова // 

Наукові праці Кам'янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка / редкол.: С. А. Копилов, 

В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. – Кам'янець-

Подільський, 2015. – С. 283–287. – (Бібліотекознавство.  

Книгознавство ; вип. 4).  

397. 026:37(477)(082) 

Н 34 Дікунова О. А. Інформаційне забезпечення освітньо-

наукової діяльності вищого навчального закладу / О. А. Дікунова 

// Наукові праці ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського : зб. 

наук. праць / редкол.: Л. А. Дубровіна, В. А. Вергунов, 

Т. І. Ківшар [та ін.]. – Київ, 2012. – Вип. 3. – С. 52–60. 

398. Загоруйко И. Управление процессами использования 

 информационных ресурсов в библиотеке вуза / И. Загоруйко, 

 В. Пыхтина // Бібліотечний форум України. – 2010. – № 1. –   

 С. 8–12. 

399. Знахур С. В. Организация интеллектуального поиска  

 в информационной системе вуза / С. В. Знахур // Актуальні 

 проблеми економіки. – 2007. – № 10. – С. 86–95. 

400. 026:37(477)(082) 

Н 34 Карпенко О. В. Аналітичне мислення бібліотечного 

фахівця у процесі формування вторинної інформації  / 

О. В. Карпенко // Наукові праці ДНПБ України імені 

В. О. Сухомлинського : зб. наук. праць / редкол.: Л. А. Дубровіна, 

В. А. Вергунов, Т. І. Ківшар [та ін.] – Київ, 2012. –  Вип. 3. –   

С. 78–85. 

http://patentattorney.narod.ru/GNPBU/Tsap_2012_Sbtrd_SNPBUkr_.pdf
http://patentattorney.narod.ru/GNPBU/Tsap_2012_Sbtrd_SNPBUkr_.pdf
http://www.dnpb.gov.ua/datas/upload/files/Sbirnyk_nauk_prac_3.pdf
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401. Кислюк Л. Удосконалення технологій бібліотечного та 

довідково-бібліографічного обслуговування бібліотек вищих 

навчальних закладів у перехідний період  / Л. Кислюк // Вісник 

книжкової палати. – 2011. – № 3. – С. 38–41. 

402. 026(082) 

Н 34 Козак Н. О. Сучасні підходи до бібліографічної підтримки 

студентів / Н. О. Козак // Наукові праці Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / редкол. : 

С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. –  

Кам'янець-Подільський, 2013. – С. 242–249. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 3).  

403. 378(082) 

П 24 Лебедюк О. О. Вдосконалення бібліотечно-

бібліографічного обслуговування в бібліотеці ВНЗ / 

О. О. Лебедюк // Педагогіка вищої та середньої школи : зб. наук. 

праць / за ред. В. К. Буряка. – Кривий Ріг, 2008. – Вип. 20. –  

С. 227–234. 

404. Маловська І. Еволюція становлення науково -інформаційної 

роботи бібліотеки Київського національного університету 

культури і мистецтв / І. Маловська, О. Скаченко // Вісник 

книжкової палати. – 2014. – № 1. – С. 16–17. 

405. 026(082) 

Н 34 Опря Т. М. Довідково-бібліографічні видання науково-

бібліографічного відділу бібліотеки Кам'янець-Подільського 

державного університету / Т. М. Опря // Наукові праці Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка / 

гол. ред. О. М. Завальнюк, відп. ред. В. С. Прокопчук. –  

Кам'янець-Подільський, 2008. – С. 266–270. –  

(Бібліотекознавство.  Книгознавство ; вип. 1). 

 

http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2011_3_12.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2011_3_12.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2011_3_12.pdf
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406. 026(082) 

Н 34 Опря Т. М. Інформаційно-бібліографічна діяльність 

наукової бібліотеки Кам'янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка: традиції та інновації / 

Т. М. Опря // Наукові праці Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / редкол. : 

С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. –  

Кам'янець-Подільський, 2015. – С. 254–261. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  

407. 026(082) 

Н 34 Опря Т. М. Покажчики як форма розповсюдження 

бібліографічної інформації / Т. М. Опря // Наукові праці 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка / редкол. : С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, 

П. С. Атаманчук [та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2013. –  

С. 211–215. – (Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 3).  

408. Остапчук Ю. Особливості сучасного довідково-бібліографічного 

фонду бібліотеки вищого навчального закладу / Ю. Остапчук // 

Вісник книжкової палати. – 2011. – № 6. – С. 9–13. 

409. 026(082) 

Н 34 Пархоменко В. М. Бібліограф Михайло Ілліч Ясинський 

(1889–1967) (діяльність бібліотеки Кам'янець-Подільського 

університету) / В. М. Пархоменко // Наукові праці Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка / 

гол. ред. О. М. Завальнюк, відп. ред. В. С. Прокопчук. –  

Кам'янець-Подільський, 2008. – С. 54–62. – (Бібліотекознавство. 

Книгознавство ; вип. 1).  

410. Работа с научными данными: мнения и позиции сотрудников 

вузовских библиотек // Научные и технические библиотеки. –  

2013. – № 2. – С. 108–117. 
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411. 026(082) 

Н 34 Райхель А. В. Інформаційно-бібліографічне інформування 

користувачів засобами інтернет-ресурсів / А. В. Райхель // 

Наукові праці Кам'янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка / редкол.: С. А. Копилов, 

В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. – Кам'янець-

Подільський, 2015. – С. 245–248. – (Бібліотекознавство. 

Книгознавство ; вип. 4).  

412. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Свістельник І. Підвищення результативності 

інформаційного забезпечення у ВНЗ фізкультурного профілю / 

І. Свістельник // Бібліотека вищої школи на новому етапі 

розвитку соціальних комунікацій : матеріали міжнар. наук. -практ. 

конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ ім. В. Лазаряна. –  

Дніпропетровськ, 2013. – С. 209–211. 

413. 026(082) 

Н 34 Соловйова Н. О. Інтеграція бібліотек вищих навчальних 

закладів в об'єднані бібліотечно-інформаційні структури / 

Н. О. Соловйова // Наукові праці Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / редкол. : 

С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. –  

Кам'янець-Подільський, 2013. – С. 235–242. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 3).  

414. 02(477)(082) 

Б 59 Тіщенко І. І. Пріоритетні напрями наукової бібліографії 

у науковій бібліотеці ім. М. Максимовича Київського 

національного університету ім. Т. Шевченко / І. І. Тіщенко, 

Л. Є. Герасименко // Бібліотека та сучасні тенденції  

в інформаційному забезпеченні освітньої, науково-дослідної та 

інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : матеріали 
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наук.-практ. конф., присвяченої 50-річчю наукової бібліотеки 

Хмельницького національного університету, 15–16 березня  

2012 р. – Хмельницький, 2012. – С. 202–205. 

415. 026(082) 

Н 34 Трачук Л. Ф. Інноваційні напрями роботи інформаційно-

бібліографічного відділу наукової бібліотеки Рівненського 

державного гуманітарного університету / Л. Ф. Трачук // Наукові 

праці Кам'янець-Подільського національного університету імені 

Івана Огієнка / гол. ред. О. М. Завальнюк, відп. ред. 

В. С. Прокопчук. – Кам'янець-Подільський, 2008. – С. 327–332. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 1).  

416. 026:37(477)(082) 

Н 34 Шкира О. І. Формування бібліотекою краєзнавчих баз 

даних як передумова інформаційного забезпечення краєзнавчої 

роботи Переяслав-Хмельницькогодержавного педагогічного 

університету ім. Г. Сковороди / О. І. Шкира // Наукові праці 

ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського / ред. Т. І. Ківшар. –  

Київ, 2008. – Вип. 1. – С. 200–209. 
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9. 3. ОБСЛУГОВУВАННЯ КОРИСТУВАЧІВ  

 

417. Броневская Н. А. Изучение качества библиотечно-

информационного обслуживания студентов -заочников / 

Н. А. Броневская // Научные и технические библиотеки. – 2008. –  

№ 4. – С. 55–61. 

418. 02(477)(082) 

Б 59 Дікунова О. А. Діалогічна взаємодія бібліотечних фахівців 

і користувачів бібліотеки ВНЗ як чинник підвищення якості 

освіти / О. А. Дікунова // Бібліотека та сучасні тенденції в 

інформаційному забезпеченні освітньої, науково-дослідної та 

інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : матер іали 

наук.-практ. конф., присвяченої 50-річчю наукової бібліотеки 

Хмельницького Національного університету, 15–16 березня 2012 

р. – Хмельницький, 2012. – С. 66–70. 

419. 027.7(082) 

С 91 Ковтун А. И. Современные тенденции в обслуживании 

пользователей на абонементах библиотеки ЛНУ имени Тараса 

Шевченко / А. И. Ковтун // Сучасна бібліотека в інноваційному 

освітньому просторі : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф.  

17–18 березня 2011 р., Луган. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. –  

Луганськ,  2011. – С. 93–98. 

http://ellib.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2008&num=4&art=5
http://ellib.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2008&num=4&art=5
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/vlukbit_2012_7_23.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/vlukbit_2012_7_23.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/vlukbit_2012_7_23.pdf
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420. 027:004(082) 

С 91 Кравченко О. М. Етичний аспект бібліотечного 

обслуговування / О. М. Кравченко, О. М. Грамм // Сучасні 

проблеми діяльності бібліотеки в умовах інформаційного 

суспільства : матеріали четвертої міжнар. наук. -практ. конф.   

25 жовтня 2012 р., Нац. ун-т «Львівська політехніка». – Львів, 

2012. – С. 513–522. 

421. 026(082) 

Н 34 Лук'янчук І. М. Ставлення студентів факультету 

корекційної та соціальної педагогіки і психології Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка до 

традиційних та інноваційних методів роботи наукової бібліотеки  

/ І. М. Лук'янчук // Наукові праці Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / редкол. : 

С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. –  

Кам'янець-Подільський, 2013. – С. 232–235. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 3).  

422. 02(477)(082) 

Б 59   Марчак Т. Ф. Найстаріший, але вічно молодий (про відділ 

обслуговування бібліотеки ВНЗ) / Т. Ф. Марчак // Бібліотека та 

сучасні  тенденції в інформаційному забезпеченні освітньої, 

науково-дослідної та інноваційної діяльності вищих навчальних 

закладів : матеріали наук.-практ. конф., присвяченої 50-річчю 

наукової бібліотеки Хмельницького національного університету , 

15–16 березня 2012 р. – Хмельницький, 2012. – С. 255–259. 

423. 02(477)(082) 

Б 59 Панасюк Т. Г. Служба міжбібліотечного абонементу 

в науковій бібліотеці Хмельницького національного 

університету: нові реалії / Т. Г. Панасюк // Бібліотека та сучасні 

http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_40.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_40.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_40.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_40.pdf
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/30
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/30
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/30
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тенденції в інформаційному забезпеченні освітньої, науково-

дослідної та інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : 

матеріали наук.-практ. конф., присвяченої 50-річчю наукової 

бібліотеки Хмельницького національного університету, 15–16 

березня 2012 р. – Хмельницький, 2012. – С. 120–123. 

424. 378.4(082) 

П 48 Пашкова В. Трансформація бібліотечного обслуговування 

для потреб дистанційної освіти: досвід США / В. Пашкова // 

Покликання університету : зб. наук. праць / відп. ред. 

О. Гомілко. – Київ, 2005. – С. 159–162. 

425. 026(082) 

Н 34 Резнічук Л. В. Моніторинг процесу обслуговування 

користувачів бібліотеки Кам'янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка / Л. В. Резнічук // Наукові праці 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка / редкол. : С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, 

П. С. Атаманчук [та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2015. –  

С. 238–242. – (Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  

426. 026(082) 

Н 34 Скоропад Н. Я. Абонемент мистецької літератури наукової 

бібліотеки Кам'янець-Подільського національного університету 

імені Івана Огієнка: історія становлення, основні завдання та 

перспективи розвитку / Н. Я. Скоропад // Наукові праці 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка / редкол.: С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, 

П. С. Атаманчук [та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2013. –  

С. 187–191. – (Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 3). 

427. 026(082) 

Н 34 Сологуб Т. В. Абонемент-читальний зал педагогічного 

факультету Кам'янець-Подільського національного університету 

http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_30.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_30.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_30.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_30.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_31.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_31.pdf
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імені Івана Огієнка: тенденції розвитку та проблема взаємодії / 

Т. В. Сологуб // Наукові праці Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / редкол. : 

С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. –  

Кам'янець-Подільський, 2013. – С. 191–196. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 3).  

428. 026(082) 

Н 34 Шевчук В. А. Індивідуальна робота з читачем – запорука 

успішної роботи бібліотекаря / В. А. Шевчук // Наукові праці 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка / редкол : С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, 

П. С. Атаманчук  [та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2015. –  

С. 224–229. – (Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  
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9.4. НАУКОВА І МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ  

 

429. 026(082) 

Н 34 Айвазян О. Б. Наукова робота бібліотеки як засіб якісного 

забезпечення освітнього та наукового процесів університету / 

О. Б. Айвазян, О. М. Великосельська // Наукові праці Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка / 

редкол. : С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та 

ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2015. – С. 205–211. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  

430. 02(477)(082) 

Б 59   Веселовська О. В. Наукова робота наукової бібліотеки 

Кам'янець-Подільського національного університету / 

О. В. Веселовська // Бібліотека та сучасні тенденції   

в інформаційному забезпеченні освітньої, науково-дослідної та 

інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : матеріали 

http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/3827
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/3827
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наук.-практ. конф., присвяченої 50–річчю наукової бібліотеки 

Хмельницького національного університету, 15–16 березня 

2012 р. – Хмельницький, 2012. – С. 149–154. 

431. 023(082) 

П 27 Єпіфанова О. В. Методичне управління діяльністю 

бібліотек  ВНЗ Луганської області / О. В. Єпіфанова, 

В. В. Савельєва // Персонал бібліотеки в системі управління 

якістю бібліотечно-інформаційної діяльності : матеріали міжнар. 

наук.-практ. конф. 17–18 жовтня 2013 р., ДонНУЕТ ім. М. Туган-

Барановського. –  Донецьк, 2013. – С. 43–52. 

432. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Игнатова О. В. Особенности перевода научных статей на 

английский язык в деятельности университетских библиотек  / 

О. В. Игнатова // Бібліотека вищої школи на новому етапі 

розвитку соціальних комунікацій : матеріали міжнар. наук.-практ. 

конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ ім. В. Лазаряна. –  

Дніпропетровськ, 2013. – С. 42–46. 

433. 026:37(477)(082) 

Н 34 Конончук О. Б. Науково-дослідна робота бібліотеки 

Тернопільського національного педагогічного університету ім. 

В. Гнатюка / О. Б. Конончук // Наукові праці ДНПБ України ім. 

В. О. Сухомлинського / за ред. Т. І. Ківшар. – Київ, 2008. –  

Вип. 1. – С. 329–335. 

434. 027:004(082) 

С 91 Кривошия Т. П. Методична робота НТБ Львівського 

політехнічного інституту / Т. П. Кривошия // Сучасні проблеми 

діяльності бібліотеки в умовах інформаційного суспільства : 

матеріали четвертої міжнар. наук.-практ. конф., 25 жовтня 

2012 р., Нац. ун-т «Львівська політехніка». – Львів, 2012. –  

С. 523–536. 

http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/1769/1/012_ignatova.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/1769/1/012_ignatova.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/15486/4/54-523-536.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/15486/4/54-523-536.pdf
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435. 027:004(082) 

С 91 Кривошия Т. П. Організація наукової конференції як 

частини діяльності бібліотеки : з досвіду НТБ Національного 

університету «Львівська політехніка» / Т. П. Кривошия // Сучасні 

проблеми діяльності бібліотеки в умовах інформаційного 

суспільства : матеріали п'ятої міжнар. наук.-практ. конф., 11–12 

вересня 2013 р., Нац. ун-т «Львівська політехніка». – Львів, 

2013. – С. 548–562. 

436. Кунанець Н. Е. Наукова робота бібліотеки вищого навчального 

 закладу – вимога часу / Н. Е. Кунанець // Бібліотечний форум 

 України. – 2010. – № 4. – С. 9–12. 

437. 027:004(082) 

С 91 Кунанець Н. Е. Наукова робота Науково-технічної 

бібліотеки Національного університету «Львівська політехніка» : 

досягнення та перспективи / Н. Е. Кунанець // Сучасні проблеми 

діяльності бібліотеки в умовах інформаційного суспільства : 

матеріали п'ятої міжнар. наук.-практ. конф., 11–12 вересня 2013 

р., Нац. ун-т «Львівська політехніка». – Львів, – 2013. – С. 34–51. 

438. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Лебедюк О. О. Методична діяльність наукової бібліотеки 

вищого навчального закладу (з досвіду роботи науково-

методичного відділу Криворізького педагогічного інституту 

ДВНЗ «Криворізький національний університет») / 

О. О. Лебедюк // Бібліотека вищої школи на новому етапі 

розвитку соціальних комунікацій : матеріали міжнар. наук. -практ. 

конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ ім. В. Лазаряна. –  

Дніпропетровськ, 2013. – С. 87–92.  

http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/21394
http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/21394
http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/21394
http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/21293
http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/21293
http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/21293
http://eadnurt.diit.edu.ua:82/jspui/bitstream/123456789/1782/1/025_Lebeduk.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua:82/jspui/bitstream/123456789/1782/1/025_Lebeduk.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua:82/jspui/bitstream/123456789/1782/1/025_Lebeduk.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua:82/jspui/bitstream/123456789/1782/1/025_Lebeduk.pdf
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439. Маловська І. Науково-дослідна діяльність бібліотеки КНУКіМ / 

І. Маловська // Вісник книжкової палати. – 2013. – № 11. –   

С. 18–19. 

440. 02(477)(082) 

Б 59 Мацей О. О. Методичне забезпечення діяльності наукової 

бібліотеки Хмельницького національного університету: нові 

підходи / О. О. Мацей // Бібліотека та сучасні тенденції  

в інформаційному забезпеченні освітньої, науково-дослідної та 

інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : матеріали 

наук.-практ. конф., присвяченої 50-річчю наукової бібліотеки 

Хмельницького національного університету, 15–16 березня 2012 

р. – Хмельницький, 2012. – С. 142–148. 

441. Тартаковская Г. И. Методическая работа вузовских библиотек / 

 Г. И. Тартаковская, Н. Абакумова // Научные и технические 

 библиотеки. – 1999. – № 7. – С. 47–52. 

442. 026:37(477)(082) 

Н 90 Хемчян І. І. Науково-методичний супровід діяльності 

освітянських бібліотек України / І. І. Хемчян // Історія 

освітянських бібліотек України : наук. зб / ред. кол.: П. І. Рогова,   

К. Т. Селіверстова, Ю. І. Артемов [та ін.] – Київ, 2006. –   

С. 100–113. 

http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2013_11_6.pdf
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/31
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/31
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/31
http://www.gpntb.ru/win/ntb/ntb99/7/f07_05.html
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РОЗДІЛ X 

 

ІНФОРМАЦІЙНІ ПОТРЕБИ ТА ІНФОРМАЦІЙНА КУЛЬТУРА 

КОРИСТУВАЧІВ  

 

443. Амлинский Л. З. Читатель в научной библиотеке 

информационного общества / Л. З. Амлинский // Научные и 

технические библиотеки. – 2011. – № 7. – С. 5–17. 

444. 378.4(082) 

П 48 Барабаш С. Інформаційна грамотність користувача –  

базова умова ефективного використання інформації [у ВНЗ] / 

С. Барабаш // Покликання університету : зб. наук. праць / відп. 

ред. О. Гомілко.  – Київ, 2005. – С. 154–158.  

445. 027:004(082) 

С 91 Бичко О. М. Формування інформаційної культури 

користувачів НБ Хмельницького національного університету / 

О. М. Бичко, О. О. Мацей // Сучасні проблеми діяльності 

бібліотеки в умовах інформаційного суспільства : матеріали 

http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2011/7/ntb_7_1_2011-amlinskiy.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2011/7/ntb_7_1_2011-amlinskiy.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/21378/1/50-491-498.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/21378/1/50-491-498.pdf
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п'ятої міжнар. наук.-практ. конф. 11–12 вересня 2013 р., Нац. ун-т 

«Львівська політехніка». –Львів, 2013. – С. 491–498. 

446. Гиббонс С. Методы выявления изменяющихся потребностей 

пользователей библиотеки / С. Гиббонс // Научные и технические 

библиотеки. – 2013. – № 1. – С. 78–84. 

447. 027.7 

С 89 Грамм О. М. Роль бібліотеки ВНЗ в організації самостійної 

роботи студентів / О. М. Грамм // Сучасна бібліотека у науково-

освітньому просторі ВНЗ: інформаційні ресурси, технології, 

проекти : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., 21-23 жовтня 

2014 р. / Полтав. нац. техн. ун-т ім. Ю. Кондратюка ; науково-

технічна бібліотека ПолтНТУ. – Полтава, 2014. – С. 230-233. 

448. 026:37(477)(082) 

Н 34 Дікунова О. А. Інформаційне забезпечення освітньо-

наукової діяльності вищого навчального закладу / О. А. Дікунова 

//  Наукові праці ДНПБ України  ім. В. О. Сухомлинського / 

редкол.: Л. А. Дубровіна, В. А. Вергунов, Т. І. Ківшар [та ін.]. –  

Київ, 2012. – Вип. 3. – С. 52–61. 

449. 023(082) 

П 27 Лебедюк О. О. Вивчення інформаційних потреб 

користувачів як умова ефективного функціонування 

інформаційно-бібліографічної служби наукової бібліотеки ВНЗ / 

О. О. Лебедюк // Персонал бібліотеки в системі управління 

якістю бібліотечно-інформаційної діяльності : матеріали міжнар 

наук.-практ. конф. 17–18 жовтня 2013 р., ДонНУЕТ ім. М. Туган-

Барановського. – Донецьк, 2013. – С. 96–100. 

450. 02(477)(082) 

Б 59 Лебедюк О. О. Науково-дослідна робота як джерело 

формування інформаційних потреб студентів / О. О. Лебедюк // 

Бібліотека та сучасні тенденції в інформаційному забезпеченні 

http://intranet.gpntb.ru/subscribe/?journal=ntb&year=2013&num=1&art=5
http://intranet.gpntb.ru/subscribe/?journal=ntb&year=2013&num=1&art=5
http://patentattorney.narod.ru/GNPBU/Tsap_2012_Sbtrd_SNPBUkr_.pdf
http://patentattorney.narod.ru/GNPBU/Tsap_2012_Sbtrd_SNPBUkr_.pdf
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освітньої, науково-дослідної та інноваційної діяльності вищих 

навчальних закладів : матеріали наук.-практ. конф., присвяченої  

50-річчю наукової бібліотеки Хмельницького національного 

університету, 15–16 березня 2012 року. – Хмельницький, 2012. –  

С. 179–185. 

451. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Лоздан Л. В. Формирование информационной культуры 

пользователей в научно-технической библиотеке национального 

горного университета / Л. В. Лоздан // Бібліотека вищої школи на 

новому етапі розвитку соціальних комунікацій : матеріали 

міжнар. наук.-практ. конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ  

ім. В. Лазаряна. – Дніпропетровськ, 2013. – С. 99–101. 

452. 026(082) 

Н 34 Мостіпан О. П. Інформаційна грамотність особистості: 

шляхи підготовки компетентного користувача / О. П. Мостіпан // 

Наукові праці Кам'янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка / редкол.: С. А. Копилов, 

В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. – Кам'янець-

Подільський, 2015. – С. 293–296. – (Бібліотекознавство. 

Книгознавство ; вип. 4).  

453. Ониксимова Л. Інформаційне забезпечення потреб студентів та 

 викладачів УАБС / Л. Ониксимова // Бібліотечний вісник. –  

 2000. – № 1. – С. 37.  

454. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Петренко О. А. Користувач та бібліотека: аналіз 

анкетування в ДНУЗТ  / О. А. Петренко // Бібліотека вищої школи 

на новому етапі розвитку соціальних комунікацій : матеріали 

міжнар. наук.-практ. конф. 24.10– 25.10 2013 р., ДНУЗТ ім. 

В. Лазаряна. – Дніпропетровськ, 2013. – С. 158–168. 

http://eadnurt.diit.edu.ua/bitstream/123456789/1785/1/028_Lozdan.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua/bitstream/123456789/1785/1/028_Lozdan.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua/bitstream/123456789/1785/1/028_Lozdan.pdf
http://library.tup.km.ua/about_library/naukova_robota/2014/mos_inf.htm
http://library.tup.km.ua/about_library/naukova_robota/2014/mos_inf.htm
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1796
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1796
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455. Протопопова К. Э. Интеллектуальный апгрейд (формирование 

информационной культуры в библиотеке вуза) / 

К. Э. Протопопова // Научные и технические библиотеки. – 2014. 

– № 1. – С. 58–61. 

456. Садохіна О. А. Інформаційно-освітнє середовище бібліотеки 

ВНЗ як засіб підвищення інформаційної культури викладачів і 

студентів / О. А. Садохіна // Науково-дослідна діяльність 

спеціальних бібліотек України – важлива складова розвитку 

сучасного бібліотекознавства : матеріали всеукр. наук.-практ. 

семінару, листопад 2009 р. / ДНПБ України  ім. 

В. О. Сухомлинського ; редкол.: Ю. І. Артемов, Н. Д. Грудініна, 

Н. С. Плужнікова. – Київ, 2009. – С. 216–222. 

457. 026(082) 

Н 34 Скоропад Н. Я. Формування інформаційної культури 

користувачів абонементу мистецької літератури / Н. Я. Скоропад  

// Наукові праці Кам'янець-Подільського національного  

університету імені Івана Огієнка / редкол. : С. А. Копилов, 

В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. – Кам'янець-

Подільський, 2015. – С. 230–233. – (Бібліотекознавство. 

Книгознавство ; вип. 4). 

458. Смолина С. Г. Самостоятельная работа как средство 

формирования информационной компетентности студентов 

университета / С. Г. Смолина // Научные и технические 

библиотеки. – 2009. – № 12. – С. 11–16.  

459. Харыбина Т. Н. Комплексная методика изучения 

информационных потребностей пользователей / Т. Н. Харыбина, 

Н. А. Слащева, Ю. В. Мохначева // Научные и технические 

библиотеки. – 2008. – № 4. – С. 62–72.  

 

 

http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2014/1/ntb_1_8_2014.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2014/1/ntb_1_8_2014.pdf
http://dnpb.gov.ua/datas/upload/files/806885970.doc
http://dnpb.gov.ua/datas/upload/files/806885970.doc
http://dnpb.gov.ua/datas/upload/files/806885970.doc
http://ellib.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2008&num=4&art=6
http://ellib.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2008&num=4&art=6
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460. 026:37(477)(082) 

Н 34 Чайка І. А. Навчальний курс «Інформаційна культура 

студентів» як чинник формування освітньо-розвивального 

середовища наукової бібліотеки педагогічного університету / 

І. А. Чайка // Наукові праці ДНПБ України імені 

В. О. Сухомлинського : зб. наук. праць  / редкол.: Л. А. Дубровіна, 

В. А. Вергунов, Т. І. Ківшар [та ін.]. – Київ, 2012. – Вип. 3. –   

С. 282–291. 

461. Юсупова Г. Н. Приоритеты и социальная значимость 

 формирования информационной культуры студентов / 

 Г. Н. Юсупова // Научные и технические библиотеки. – 2010. –  

 № 3. – С. 33–38.  

462. Юхновец Т. С. Информационные ресурсы библиотек в системе 

удовлетворения информационных потребностей студентов вуза 

(по материалам социологического исследования) / Т. С. Юхновец 

// Научные и технические библиотеки. – 2012. – № 4. – С. 12–17. 

http://www.dnpb.gov.ua/datas/upload/files/Sbirnyk_nauk_prac_3.pdf
http://www.dnpb.gov.ua/datas/upload/files/Sbirnyk_nauk_prac_3.pdf
http://www.dnpb.gov.ua/datas/upload/files/Sbirnyk_nauk_prac_3.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2012/4/ntb_4_2_2012-юхновец.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2012/4/ntb_4_2_2012-юхновец.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2012/4/ntb_4_2_2012-юхновец.pdf
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РОЗДІЛ XI  

БІБЛІОТЕКИ ВНЗ В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА 

 

13. 1. СУЧАСНІ ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В БІБЛІОТЕЦІ  

 

463. Айвазян О. Б. Сучасні інформаційні технології в науковій роботі 

Хмельницького національного університету / О. Б. Айвазян, 

В. О. Глухенька, В. М. Петрицька // Інформатика та інформаційні 

технології в навчальних закладах. – 2008. – № 4. – С. 73–78.  

464. Аноприенко А. Я. Библиотека и университет: тысячелетнее 

развитие и вызовы ХХІ века / А. Я. Аноприенко, А. А. Петрова // 

Научные и технические библиотеки. – 2008. – № 3. – С. 14–22. 

465. 026(082) 

Н 34 Бабенко Ж. В. Вплив новітніх інформаційних технологій 

на функціонування університетських бібліотек / Ж. В. Бабенко // 

Наукові праці Кам'янець-Подільського національного 

http://lib.khnu.km.ua/about_library/naukova_robota/2007/aiv_suc.htm
http://lib.khnu.km.ua/about_library/naukova_robota/2007/aiv_suc.htm
http://intranet.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2008&num=3&art=2
http://intranet.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2008&num=3&art=2
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університету імені Івана Огієнка / гол. ред. О. М. Завальнюк, 

відп. ред. В. С. Прокопчук. – Кам'янець-Подільський, 2008. –  

С. 338–343. – (Бібліотекознавство.  Книгознавство ; вип. 1). 

466. 026:37(477)(082) 

Н 34 Білоус В. С. Гармонізація традиційних та новітніх 

інформаційних  ресурсів – перспектива розвитку бібліотеки 

вищого навчального закладу / В. С. Білоус // Наукові праці ДНПБ 

України імені В. О. Сухомлинського : зб. наук. праць / редкол. : 

Л. А. Дубровіна, В. А. Вергунов, Т. І. Ківшар [та ін.]. – Київ, 

2012. – Вип. 3.– С. 155–164. 

467. 026(082) 

Н 34 Бучковська О. Ю. Вплив інформатизації на навчально-

виховний процес у ВНЗ / О. Ю. Бучковська // Наукові праці 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка / гол. ред. О. М. Завальнюк, відп. ред. В. С. Прокопчук. –  

Кам'янець-Подільський, 2008. – С. 302–306. –(Бібліотекознавство. 

Книгознавство ; вип. 1). 

468. 02(477)(082) 

Б 59 Великосельська О. М. Інноваційні процеси та системи 

якості у НБ ХНУ / О. М. Великосельська // Бібліотека та сучасні 

тенденції в інформаційному забезпеченні освітньої, науково-

дослідної та інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : 

матеріали наук.-практ. конф., присвяченої 50–річчю наукової 

бібліотеки Хмельницького національного університету, 15–16 

березня 2012 р. – Хмельницький, 2012. – С. 50–55. 

469. 02(477)(082) 

Б 59 Глухенька В. О. Комплексні інформаційні рішення 

у науковій бібліотеці Хмельницького національного університету 

/ В. О. Глухенька // Бібліотека та сучасні тенденції в 

інформаційному забезпеченні освітньої, науково-дослідної та 
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інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : матеріали 

наук.-практ. конф., присвяченої 50–річчю наукової бібліотеки 

Хмельницького національного університету, 15–16 березня 

2012 р. – Хмельницький, 2012. – С. 17–20. 

470. 026(082) 

Н 34 Денисенко Н. В. LITPRO як елемент системи 

інформаційного забезпечення навчального процесу 

національного університету «Острозька академія» / 

Н. В. Денисенко // Наукові праці Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / редкол. : 

С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. –  

Кам'янець-Подільський, 2015. – С. 268–271. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  

471. Ермолович Е. Новая миссия библиотеки: информационные 

 ресурсы определяют технологию обучения / Е. Ермолович // 

 Библиотечное дело. – 2005. – № 8. – С. 6–7. 

472. Зинченко И. Внедрение электронных библиотечных технологий 

в библиотеке вуза / И. Зинченко // Бібліотечний форум України. –  

2010. – № 4. – С. 13–15.  

473. Іваницька Т. П. Інформаційний простір бібліотеки: нові 

технології – нові можливості / Т. П. Іваницька, Н. В. Фадєєва // 

Вища школа. – 2011. – № 4. – С. 113–122.  

474. Журавльова І. К. Доступність і відкритість інформації у 

стратегії розвитку бібліотеки ВНЗ  / І. К. Журавльова // Вища 

школа. – 2008. – № 7. – С. 44–54.  

475. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Кислюк Л. В. Мультимедійні технології як фактор 

організаційно-технологічних змін бібліотек вищої школи / 

Л. В. Кислюк // Бібліотека вищої школи на новому етапі розвитку 

соціальних комунікацій : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. 

http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/459/1/Іваницька%20Фадєєва%20Інформаційний%20простір%20бібліотеки.pdf
http://dspace.oneu.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/459/1/Іваницька%20Фадєєва%20Інформаційний%20простір%20бібліотеки.pdf
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/25
http://dspace.univer.kharkov.ua/handle/123456789/25
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/1772/1/015_kicluk.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/1772/1/015_kicluk.pdf
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24.10.–25.10.2013 р., ДНУЗТ ім. В. Лазаряна. – Дніпропетровськ, 

2013. – С. 53–56. 

476. Кислюк Л. В. Удосконалення інформаційних технологій 

бібліотек ВНЗ / Л. В. Кислюк // Вісник книжкової палати. – 2010. 

– № 1. – С. 32–35.  

477. Кожевников Е. С. Информационное обеспечение Интернет-

ресурсами учебного процесса и научных исследований вуза 

(правовой аспект) / Е. С. Кожевников // Научные и технически 

библиотеки. – 2007. – № 4. –С. 45–55.  

478. Кожевников Е. С. Социально-психологические последствия 

информатизации библиотек / Е. С. Кожевников // Научные и 

технические библиотеки. – 2003. – № 5. – С. 42–45. 

479. 316.61 

Л 93 Колесникова Т. О. Електронні форми бібліотек в системі 

освітньо-наукових комунікацій ВНЗ / Т. О. Колесникова // 

Людина і світова глобалізація: перспективи та межі розвитку : 

колективна монографія. – Дніпропетровськ, 2011. – С. 270–283. 

480. Колесникова Т. О. Електронні форми бібліотек ВНЗ як вищий 

рівень інформатизації бібліотечної діяльності в освіті / 

Т. О. Колесникова // Вісник книжкової палати. – 2011. – № 3. –   

С. 23–28.  

481. Колесникова Т. О. Інформатизація бібліотек вищої школи: 

шляхи еволюції та сучасний стан / Т. О. Колесникова // Вісник 

книжкової палати. – 2010. – № 2. – С. 25–28. 

482. 027.7(082) 

С 91 Кормилець Ю. В. Інформаційно-комунікаційні технології  

в практиці роботи бібліотек вищих навчальних закладів / 

Ю. В. Кормилець // Сучасна бібліотека в інноваційному 

освітньому  просторі : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф. 17–18 

http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2010_1_12.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2010_1_12.pdf
http://ellib.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2007&num=4&art=5
http://ellib.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2007&num=4&art=5
http://ellib.gpntb.ru/subscribe/index.php?journal=ntb&year=2007&num=4&art=5
http://lib.isea.ru/science/files/социально-психологические%20посл..doc
http://lib.isea.ru/science/files/социально-психологические%20посл..doc
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/vkp_2011_3_8.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/vkp_2011_3_8.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2010_2_10.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2010_2_10.pdf


 88 

березня 2011 р., Луган. нац. ун-т ім. Тараса Шевченка. –  

Луганськ, 2011. – С. 238–242. 

483. 027.7(082) 

С 91 Кравчук Н. М. Бібліотека ВНЗ у віртуальному просторі 

з погляду користувача та бібліотекаря (За матеріалами 

статистичного вивчення) / Н. М. Кравчук // Сучасна бібліотека 

в інноваційному освітньому просторі : матеріали Всеукр . наук.-

практ. конф. 17–18 березня 2011 р., Луган. нац. ун-т ім. Тараса 

Шевченка. – Луганськ, – 2011. – С. 42–48.  

484. Лучинина А. Я. Библиотека вуза – модель городского 

 медиацентра / А. Я. Лучинина // Научные и технические 

 библиотеки. – 2000. – № 4. – С. 63–64. 

485. 02(477)(082) 

Б 59 Марчак Т. Ф. Інформаційні технології в обслуговуванні 

читачів: досягнення та перспективи / Т. Ф. Марчак, Т. Б. Мельник 

// Бібліотека та сучасні тенденції  в інформаційному забезпеченні 

освітньої, науково-дослідної та інноваційної діяльності вищих 

навчальних закладів : матеріали наук.-практ. конф., присвяченої  

50-річчю наукової бібліотеки Хмельницького національного 

університету, 15–16 березня 2012 року. – Хмельницький, 2012. –  

С. 115–119.  

486. Матвеева Е. А. Внедрение Системы автоматизации библиотек 

ИРБИС в вузах Омского региона: состояние, перспективы 

развития / Е. А. Матвеева // Научные и технические библиотеки. 

– 2013. – № 4. – С. 47–52. 

487. Матвієнко О. Бібліотека навчального закладу в умовах 

 інформатизації: проблеми й завдання  / О. Матвієнко // Педагогіка 

 і психологія. – 2006. – № 4. – С. 136–145. 

http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/29
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/29
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2013/4/ntb_4_5_2013.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2013/4/ntb_4_5_2013.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2013/4/ntb_4_5_2013.pdf


 89 

488. Михайленко И. И. Создание межвузовской электронно-

библиотечной системы  / И. И. Михайленко // Научные и 

технические библиотеки. – 2013. – № 4. – С. 52–59.  

489. 026:37(477)(082) 

Н 34 Поперечна Л. А. Стратегія управління інформаційними 

ресурсами бібліотек ВНЗ (за результатами аналізу діяльності 

бібліотек ВНЗ ІІІ-ІV р.а. педагогічного та інженерно-

педагогічного профілю у 2007-2009 рр.) / Л. А. Поперечна // 

Наукові праці ДНПБ України імені В. О. Сухомлинського / 

редкол.: Л. А. Дубровіна, В. А. Вергунов, Т. І. Ківшар [та ін.]. –  

Київ, 2010. – Вип. 2. – С. 145–151. 

490. Посвистак Е. Информационное пространство библиотеки: новые 

 технологии – новые возможности / Е. Посвистак // Персонал. –  

 2005. – № 4. – С. 42–46. 

491. Пылаева И. Администрирование электронного читального зала 

 при помощи информационных технологий / И. Пылаева, 

 И. Скирда // Бібліотечний форум України. – 2011. – № 2. – С. 4–5. 

492. Редькина Н. С. Службы информационных технологий в научных 

 библиотеках / Н. С. Редькина // Научные и технические 

 библиотеки. – 2010. – № 11. – С. 34–43.  

493. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Рибальченко О. М. Розвиток інформаційно-

комунікаційних технологій у науковій бібліотеці УІПА як засіб 

ефективного інформаційно-бібліографічного забезпечення 

освітнього та наукового процесів в академії  / О. М. Рибальченко 

// Бібліотека вищої школи на новому етапі розвитку соціальних 

комунікацій : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. 24.10–

25.10.2013 р., ДНУЗТ ім. В. Лазаряна. – Дніпропетровськ, 2013. –  

С. 196–199.  

http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2013/4/ntb_4_6_2013.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2013/4/ntb_4_6_2013.pdf
http://eprints.rclis.org/24747/1/Поперечна.pdf
http://eprints.rclis.org/24747/1/Поперечна.pdf
http://eprints.rclis.org/24747/1/Поперечна.pdf
http://eprints.rclis.org/24747/1/Поперечна.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1804
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1804
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1804
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1804


 90 

494. Самотый Р. С. Материально-техническая база библиотеки вуза 

в ракурсе внедрения инновационных технологий / Р. С. Самотый 

// Научные и технические библиотеки. – 2011. – № 9. – С. 51–59.  

495. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Туранська Є. Д. Розвиток університетської бібліотеки на 

медіа-просторі / Є. Д. Туранська // Бібліотека вищої школи на 

новому етапі розвитку соціальних комунікацій : матеріали 

міжнар. наук.-практ. конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ  ім. 

В. Лазаряна. – Дніпропетровськ, 2013. – С. 221–223. 

496. 02(477)(082) 

Б 59 Шахова М. І. Бібліотека як електронно-інформаційний 

центр ВНЗ / М. І. Шахова // Бібліотека та сучасні тенденції  

в інформаційному забезпеченні освітньої, науково-дослідної та 

інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : матеріали 

наук.-практ. конф., присвяченої 50-річчю наукової бібліотеки 

Хмельницького національного університету, 15–16 березня  

2012 р. – Хмельницький, 2012. – С. 96–99.  

497. Шилюк О. Діяльність вузівської бібліотеки в умовах 

інформатизації  суспільства / О. Шилюк // Вища школа. – 2008. –  

№ 5. – С. 52–53. 

498. Шкира О. І. Інформаційні технології у бібліотеці ВНЗ / 

 О. І. Шкира // Інформатика та інформаційні технології  

 в навчальному закладі. – 2007. – № 3. – С. 93–100. 

499. Шрайберг Я. Л. Інтеграція бібліотек в інформаційне суспільство, 

 яке розвивається: що нас чекає попереду? [Наукова бібліотека  

 в системі освіти] / Я. Л. Шрайберг // Вища школа. – 2012. –  

 № 11. – С. 83–119. 

http://ellib.gpntb.ru/subscribe/ntb/2011/9/ntb_9_6_2011.htm
http://ellib.gpntb.ru/subscribe/ntb/2011/9/ntb_9_6_2011.htm
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1812
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1812
http://arr.chnu.edu.ua/handle/123456789/7
http://arr.chnu.edu.ua/handle/123456789/7


 91 

 

 

 

11. 2. ВЕБ-САЙТ ТА ІНШІ ІНТЕРНЕТ-ПРЕДСТАВНИЦТВА 

БІБЛІОТЕКИ ВИШУ  

 

500. 023(082) 

П 27 Авраменко О. Ю. Веб-сайт бібліотеки ВНЗ як інструмент 

інформаційного обслуговування / О. Ю. Авраменко // Персонал 

бібліотеки в системі управління якістю бібліотечно-

інформаційної діяльності : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. 

17–18 жовтня 2013 р., ДонНУЕТ ім. М. Туган-Барановського. –  

Донецьк, 2013. – С. 25–29. 

501. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Караман Т. І. Веб-сайт бібліотеки КМІ: перспективи 

розвитку / Т. І. Караман // Бібліотека вищої школи на новому 

етапі розвитку соціальних комунікацій : матеріали між нар.  

наук.-практ. конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ ім. В. Лазаряна. –  

Дніпропетровськ, 2013. – С. 51–52.  

502. Лисенко Л. В. Сайт бібліотеки ВНЗ УКООПСПІЛКИ 

«Полтавський університет економіки і торгівлі» як інструмент 

обслуговування віддалених користувачів / Л. В. Лисенко // 

http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/1771/1/014_karman.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/bitstream/123456789/1771/1/014_karman.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/bdi_2012_1_9.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/bdi_2012_1_9.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/bdi_2012_1_9.pdf


 92 

Бібліотекознавство. Документознавство. Інформологія. – 2012. –  

№ 1. – С. 40–46.  

503. Лиховид Т. Ф. Параметры «декларация миссии», «видение», 

«цели» на веб-сайтах библиотечно-информационных школ 

зарубежных университетов / Т. Ф. Лиховид // Научные и 

технические библиотеки. – 2010. – № 12. – С. 51–59.  

504. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Михайленко И. И. Анализ сайта библиотеки ОМГТУ на 

соответствие принципам качества веб -сайтов по культуре / 

И. И. Михайленко, С. Е. Мансурова // Бібліотека вищої школи на 

новому етапі розвитку соціальних комунікацій : матеріали 

міжнар. наук.-практ. конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ  ім. 

В. Лазаряна. – Дніпропетровськ, 2013. – С. 114–127. 

505. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Моисеева Н. Ю. Веб-сайты библиотек вузов: опыт 

создания и возможности / Н. Ю. Моисеева // Бібліотека вищої 

школи на новому етапі розвитку соціальних комунікацій : 

матеріали міжнар. наук.-практ. конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ  

ім. В. Лазаряна. – Дніпропетровськ, 2013. – С. 127–130. 

506. Назаровець М. А. PR бібліотек вищих навчальних закладів 

у мережі Інтернет / М. А. Назаровець // Вісник книжкової 

палати. – 2013. – № 12. – С. 21–23.  

507. 027:004(082) 

С 91 Назаровець М. А. Використання комунікаційних 

можливостей соціальної мережі Facebook бібліотеками ВНЗ / 

М. А. Назаровець // Сучасні проблеми діяльності бібліотеки 

в умовах інформаційного суспільства : матеріали п'ятої міжнар. 

наук.-практ. конф. 11-12 вересня 2013 р., Нац. у-т «Львівська 

політехніка». – Львів, 2013. – С. 183–190. 

http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2010/12-1020/ntb_12_5_2010-лиховид.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2010/12-1020/ntb_12_5_2010-лиховид.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2010/12-1020/ntb_12_5_2010-лиховид.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1789
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1789
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1790
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1790
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2013_12_5.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2013_12_5.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/21325
http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/21325


 93 

 

508. 023(082) 

П 27 Нутраченко Е. П. Web-сайт как показатель качества 

работы университетской библиотеки / Е. П. Нутраченко // 

Персонал бібліотеки в системі управління якістю бібліотечно-

інформаційної діяльності : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. 

17–18 жовтня 2013 р., ДонНУЕТ ім. М. Туган-Барановського. –  

Донецьк, 2013. – С. 132–139. 

509. 026:37(477)(082) 

Н 34 Савенкова Л. В. Аналіз контенту веб-сайтів бібліотек 

педагогічних університетів України 2010 року / Л. В. Савенкова // 

Наукові праці ДНПБ України імені В. О. Сухомлинського / 

редкол.: Л. А. Дубровіна, В. А. Вергунов, Т. І. Ківшар [та ін.]. –  

Київ, 2010. – Вип. 2. – С. 256–263. 

510. Шелестова А. М. Веб-сайт ВНЗ як комунікаційне середовище 

функціонування електронної навчальної документації  / 

А. М. Шелестова // Бібліотекознавство. Документознавство. 

Інформологія. – 2011. – № 4. – С. 47–53. 

511. Шелестова А. М. Інформаційні потреби окремих груп 

 користувачів  як основа формування ефективного контенту 

 веб-сайту ВНЗ /  А. М. Шелестова // Вісник книжкової палати. –  

 2014. – № 11. – С. 32–34. 

http://nbuv.gov.ua/j-pdf/bdi_2011_4_10.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/bdi_2011_4_10.pdf


 94 

 

 

 

11. 3. ЕЛЕКТРОННИЙ КАТАЛОГ  

 

512. Баньковська І. Як Могилянська бібліотека інформує про нові 

надходження через електронний каталог / І. Баньковська // 

Бібліотечний форум України. – 2011. – № 4. – С. 14–15.  

513. Білоус В. С. Лінгвістичне забезпечення – важливий аспект 

діяльності бібліотеки Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського / В. С. Білоус // 

Вісник книжкової палати. – 2013. – № 3. – С. 14–16. 

514. 027:004(082) 

С 91 Бороденко М. А. Поява електронного каталогу у бібліотеці 

Буковинського державного фінансово-економічного університету 

– передумова інформатизації книгозбірні / М. А. Бороденко // 

Сучасні проблеми діяльності бібліотеки в умовах інформаційного 

суспільства : матеріали п'ятої міжнар. наук.-практ. конф. 11–12 

вересня 2013 р., Нац. ун-т «Львівська політехніка». – Львів, 

2013. – С. 240–246. 

http://www.ekmair.ukma.kiev.ua/handle/123456789/1280
http://www.ekmair.ukma.kiev.ua/handle/123456789/1280
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/vkp_2013_3_6.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/vkp_2013_3_6.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/vkp_2013_3_6.pdf
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515. 027:004(082) 

С 91 Задорожна М. Технологічні особливості організації  

електронного каталогу НТБ Національного університету 

«Львівська політехніка» / М. Задорожна // Сучасні проблеми 

діяльності бібліотеки в умовах інформаційного суспільства : 

матеріали четвертої міжнар. наук.-практ. конф. 25 жовтня 2012 р., 

Нац. ун-т «Львівська політехніка». – Львів, 2012. – С. 240–251. 

516. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Луцишина Т. С. Функціонування електронних каталогів на 

сайтах університетських бібліотек західного регіону України  / 

Т. С. Луцишина // Бібліотека вищої школи на новому етапі 

розвитку соціальних комунікацій : матеріали міжнар. наук.-практ. 

конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ ім. В. Лазаряна. –  

Дніпропетровськ, 2013. – С. 102–105. 

517. 026:37(477)(082) 

Н 34 Самчук Л. І. Кооперативна діяльність освітянських 

бібліотек України з формування електронних каталогів / 

Л. І. Самчук // Наукові праці ДНПБ України імені 

В. О. Сухомлинського / редкол.: Л. А. Дубровіна, В. А. Вергунов, 

Т. І. Ківшар [та ін.]. – Київ, 2010. – Вип. 2. – С. 139–144. 

http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/15484/4/24-240-251.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/15484/4/24-240-251.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/15484/4/24-240-251.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua/bitstream/123456789/1786/1/029_Lutsyshyna.pdf
http://eadnurt.diit.edu.ua/bitstream/123456789/1786/1/029_Lutsyshyna.pdf
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11.4. ЕЛЕКТРОННІ ІНФОРМАЦІЙНІ РЕСУРСИ 

 

518. 026(082) 

Н 34 Бабій Л. М. Віртуальна книжкова виставка: нова форма 

інформаційних ресурсів бібліотеки / Л. М. Бабій // Наукові праці 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка / редкол.: С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, 

П. С. Атаманчук  [та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2015. –   

С. 272–276. – (Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  

519. Байдужа М. Информационная помощь студентам: электронные 

 ресурсы / М. Байдужа // Библиотечное дело. – 2005. – № 2. – С. 7.  

520. 027:004(082) 

С 91 Біла Л. О. Інформаційні ресурси бібліотек ВНЗ ІІІ-ІV р. а. 

педагогічного та інженерно-педагогічного профілю України : 

сучасний стан та перспективи розвитку (за результатами аналіз у 

діяльності у 2012 році) / Л. О. Біла // Сучасні проблеми діяльності 

бібліотеки в умовах інформаційного суспільства : матеріали 

http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/21377/1/43-422-435.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/21377/1/43-422-435.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/21377/1/43-422-435.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/21377/1/43-422-435.pdf
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п'ятої міжнар. наук.-практ. конф. 11–12 вересня 2013 р., Нац. ун-т 

«Львівська політехніка». – Львів, 2013. – С. 422–435. 

521. Гетте А. В. Учет электронных изданий в библиотеках учебных 

 заведений / А. В. Гетте // Библиотековедение. – 2005. – № 2. –  

 С. 123–127.  

522. Гиляревский Р. С. Библиотека «в облаках» / Р. С. Гиляревский // 

Научные и технические библиотеки. – 2014. – № 1. – С. 52–58. 

523. Головко Л. В. Перспективи використання Open Journal Systems 

у   бібліотеках України / Л. В. Головко // Традиції і новації  

в інформаційному забезпеченні науки та освіти : матеріали 

міжнар. наук.-практ. конф. 22–24 травня 2012 р. – Симферопіль , 

2012. – Режим доступу : 

http://library.zntu.edu.ua/for_librarian/crim_2012/golovko.pdf 

524. 02(477)(082) 

Б 59 Кантлін С. О. Електронні інформаційні ресурси наукової 

бібліотеки Кам'янець-Подільського національного університету 

ім. І. Огієнка: стан і перспективи розвитку / С. О. Кантлін // 

Бібліотека та сучасні тенденції в інформаційному забезпеченні 

освітньої, науково-дослідної та інноваційної діяльності вищих 

навчальних закладів : матеріали наук.-практ. конф., присвяченої 

50-річчю наукової бібліотеки Хмельницького національного 

університету, 15–16 березня 2012 р. – Хмельницький, 2012. –  

С. 84–89. 

525. 026(082) 

Н 34 Кантлін С. О. Інституційний репозитарій Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка / 

С. О. Кантлін // Наукові праці Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / редкол. : 

С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. –  

http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2014/1/ntb_1_7_2014.pdf
http://library.zntu.edu.ua/for_librarian/crim_2012/golovko.pdf
http://library.zntu.edu.ua/for_librarian/crim_2012/golovko.pdf
http://library.zntu.edu.ua/for_librarian/crim_2012/golovko.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/npkpnuiobk_2013_3_38.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/npkpnuiobk_2013_3_38.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/npkpnuiobk_2013_3_38.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_38.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_38.pdf
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Кам'янець-Подільський, 2015. – С. 251–254. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4). 

526. Кислюк Л. В. Аналіз структури та ступеня впровадження 

електронних ресурсів і баз даних бібліотек ВНЗ України / 

Л. В. Кислюк // Вісник книжкової палати. – 2009. – № 3. –   

С. 28–32.  

527. 027:004(082) 

С 91 Клименко О. Наповнення електронних баз даних 

бібліотеки вітчизняного вишу / О. Клименко // Сучасні проблеми 

діяльності бібліотеки в умовах інформаційного суспільства : 

матеріали четвертої міжнар. наук.-практ. конф 25 жовтня 2012 р.  

Нац. ун-т «Львівська політехніка». – Львів, 2012. – С. 252–257. 

528. 026(082) 

Н 34 Климчук Л. В. Інформаційні технології як засіб 

вдосконалення документаційного забезпечення краєзнавчих 

потреб / Л. В. Климчук // Наукові праці Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / редкол. : 

С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. –  

Кам'янець-Подільський, 2013. – С. 208–210. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 3).  

529. Куракова Е. В. Информационные ресурсы и услуги в 

электронной среде: эффективность, потребности, перспективы : 

по материалам прикладного исследования Научной библиотеки 

Ульяновского государственного университета / Е. В. Куракова // 

Научные и технические библиотеки. – 2011. – № 5. – С. 32–41. 

530. 026(082) 

Н 34 Лавренюк В. В. Читальний зал електронної бібліотеки як 

інформаційний електронний центр Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка / В. В. Лавренюк, 

О. В. Богачик // Наукові праці Кам'янець-Подільського 

http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2009_3_13.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2009_3_13.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/16547/1/25-252-256.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/16547/1/25-252-256.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_35.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_35.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/npkpnuiobk_2013_3_35.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2011/5/ntb_5_3_2011-kurakova.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2011/5/ntb_5_3_2011-kurakova.pdf
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національного університету імені Івана Огієнка / редкол. : 

С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та ін.]. –  

Кам'янець-Подільський, 2015. – С. 248–250. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  

531. Лисенко Л. Формування фонду медіадокументів та тенденції їх 

 використання в бібліотеці ВНЗ УКООПСПІЛКИ «Полтавський 

 університет економіки і торгівлі» / Л. Лисенко, В. Глухова // 

 Бібліотечний форум України. – 2012. – № 2. – С. 14–15. 

532. 026(082) 

Н 34 Литвиненко О. В. Організація та збереження бібліотечно-

інформаційних ресурсів / О. В. Литвиненко // Наукові праці 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка / редкол.: С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, 

П. С. Атаманчук [та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2013. –  

С. 205–207. – (Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 3).  

533. Лопата О. Практика використання електронних інформаційних 

ресурсів читачами сучасної наукової бібліотеки / О. Лопата // 

Вісник книжкової палати. – 2010. – № 4. – С. 25–28. 

534. 026(082) 

Н 34 Луцюк С. В. Створення електронного алфавітно-

предметного покажчика в бібліотеці Хмельницького 

національного університету / С. В. Луцюк // Наукові праці 

Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана 

Огієнка / редкол.: С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, 

П. С. Атаманчук [та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2015. –  

С. 261–264. – (Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  

535. 026:37(477)(082) 

Н 34   Ніколаєнко Н. М. Новий інформаційний ресурс для 

фахівців у галузі освіти: з досвіду роботи наукової бібліотеки 

Української інженерно-педагогічної академії / Н. М. Ніколаєнко // 

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/npkpnuiobk_2013_3_34.pdf
http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/npkpnuiobk_2013_3_34.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/vkp_2010_5_10.pdf
http://irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?C21COM=2&I21DBN=UJRN&P21DBN=UJRN&IMAGE_FILE_DOWNLOAD=1&Image_file_name=PDF/vkp_2010_5_10.pdf
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/3829
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/3829
http://lib.khnu.km.ua:8080/jspui/handle/123456789/3829
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Наукові праці  ДНПБ України імені В. О. Сухомлинського : зб. 

наук. праць / редкол.: Л. А. Дубровіна, В. А. Вергунов, 

Т. І. Ківшар [та ін.]. – Київ, 2012. – Вип. 3. – С. 316–323.  

536. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Ніколаєнко Н. М. Створення інформаційних ресурсів 

інженерно-педагогічного спрямування для забезпечення потреб 

користувачів: із досвіду роботи наукової бібліотеки Української 

інженерно-педагогічної академії / Н. М. Ніколаєнко // Бібліотека 

вищої школи на новому етапі розвитку соціальних комунікацій : 

матеріали міжнар. наук.-практ. конф. 24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ 

ім. В. Лазаряна. – Дніпропетровськ, 2013. – С. 136–138. 

537. Панарина О. Электронная база «Книгообеспеченность» как 

 составная часть информационной системы вуза / О. Панарина // 

 Бібліотечний форум. – 2008. – № 4. – С. 12–15. 

538. Поликарпова Т. В. Электронные полнотекстовые указатели 

в Дальневосточном федеральном университете / 

Т. В. Поликарпова, Н. А. Суханова // Научные и технические 

библиотеки. – 2011. – № 10. – С. 26–28.  

539. 027:004(082) 

С 91 Семененко Л. Программно-технический аспект 

деятельности библиотеки вуза в онлайновой среде / 

Л. Семененко, Л. Главчев, Ю. Главчева // Сучасні проблеми 

діяльності бібліотеки в умовах інформаційного суспільства : 

матеріали четвертої міжнар. наук.-практ. конф. 25 жовтня 2012 р., 

Нац. ун-т «Львівська політехніка». – Львів, 2012. – С. 178–185. 

540. Халиков Л. И. Подходы к созданию электронных коллекций 

 учебно-методических материалов электронной библиотеки вуза 

 культуры и искусств (на примере Кемеровского государственного 

 университета культуры и искусств) / Л. И. Халиков // Научные и 

 технические библиотеки. – 2011. – № 9. – С. 79–85. 

http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1793
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1793
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1793
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1793
http://intranet.gpntb.ru/subscribe/?journal=ntb&year=2011&num=10&art=3
http://intranet.gpntb.ru/subscribe/?journal=ntb&year=2011&num=10&art=3
http://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/2474
http://repository.kpi.kharkov.ua/handle/KhPI-Press/2474
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541. 023(082) 

П 27 Шелягова А. А. Управление электронными ресурсами 

вузовских библиотек / А. А. Шелягова // Персонал бібліотеки  

в системіуправління якістю бібліотечно-інформаційної 

діяльності : матеріали міжнар. наук.-практ. конф. 17–18 жовтня 

2013 р., ДонНУЕТ ім. М. Туган-Барановського. – Донецьк, 

2013. – С. 202–207. 

542. 023(082) 

П 27 Щербина К. И. Электронная библиография как средство 

повышения информационной культуры в университетской 

библиотеке / К. И. Щербина, С. В. Рябова // Персонал бібліотеки 

в системі управління якістю бібліотечно-інформаційної  

діяльності : матеріали міжнар наук.-практ. конф. 17–18 жовтня 

2013 р., ДонНУЕТ ім. М. Туган-Барановського. – Донецьк, 2013 –  

С. 219–223.  

543. Ярошенко Т. О. Аналіз використання електронних ресурсів 

студентами гуманітарних спеціальностей (на приклад і 

використання баз даних EBSCO в НаУКМА) / Т. О. Ярошенко, 

С. Чуканова // Бібліотечний форум України. – 2013. – № 1. –   

С. 9–14. 

544. 378.4(082) 

П 48 Ярошенко Т. О. Електронні журнали: можливості ХХІ ст. 

для науки та освіти України / Т. О. Ярошенко // Покликання 

університету : зб. наук.праць / відп. ред. О. Гомілко. – Київ, 2005. 

– С. 168–177. 

 

http://www.ekmair.ukma.kiev.ua/bitstream/handle/123456789/2300/Yaroshenko_Chukanova.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://www.ekmair.ukma.kiev.ua/bitstream/handle/123456789/2300/Yaroshenko_Chukanova.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://www.ekmair.ukma.kiev.ua/bitstream/handle/123456789/2300/Yaroshenko_Chukanova.pdf?sequence=1&isAllowed=y
http://www.ekmair.ukma.kiev.ua/bitstream/handle/123456789/96/Yaroshenko_Elektronni%20zhurnaly.pdf?sequence=1&isAllowed=y
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11.5. ЕЛЕКТРОННІ ПОСЛУГИ 

 

545. Баньковська І. Особливості роботи Наукової бібліотеки Києво-
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http://www.dnpb.gov.ua/datas/upload/files/Sbirnyk_nauk_prac_3.pdf
http://www.dnpb.gov.ua/datas/upload/files/Sbirnyk_nauk_prac_3.pdf
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 у бібліографічному інформуванні споживачів в університетських 
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суспільства : матеріали четвертої міжнар. наук.-практ. конф. 

25 жовтня 2012 р., Нац. ун-т «Львівська політехніка». – Львів, 
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инструмент формирования научного рейтинга учѐных / 
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 наукових публікацій / Л. Бакуменко // Вісник книжкової палати. –  
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http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/2598
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/2598
http://cyberleninka.ru/article/n/elektronnaya-biblioteka-v-informatsionnom-prostranstve-vuza
http://cyberleninka.ru/article/n/elektronnaya-biblioteka-v-informatsionnom-prostranstve-vuza
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 в информационном обеспечении процесса обучения / 
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http://ellib.gpntb.ru/subscribe/ntb/2007/8/ntb_8_2_2007.htm
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http://212.3.96.100/bitstream/123456789/821/1/VKP_2011_7.pdf
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 технології в навчальних закладах. – 2007. – № 5. – С. 46–50.  

570. 02(477)(082) 

Б 59 Таланчук О. Б. Електронна бібліотека –  потреба часу / 

О. Б. Таланчук // Бібліотека та сучасні тенденції в 

інформаційному забезпеченні освітньої, науково-дослідної та 

інноваційної діяльності вищих навчальних закладів : матеріали 
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наук.-практ. конф., присвяченої 50-річчю наукової бібліотеки 

Хмельницького національного університету, 15–16 березня 

2012 р. – Хмельницький, 2012. – С. 186–193. 

608. 027.7(082) 

С 91 Дікунова О. А. Бібліограф бібліотеки вищого навчального 

закладу: становлення професіонала / О. А. Дікунова // Сучасна 

бібліотека в інноваційному освітньому просторі : матеріали 

Всеукр. наук.-практ. конф. 17–18 березня 2011 р., Луган. нац. ун-т 
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http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/21386/1/48-474-483.pdf
http://ena.lp.edu.ua:8080/bitstream/ntb/21386/1/48-474-483.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2011/4/ntb_4_3_2011-koryakovtseva.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2011/4/ntb_4_3_2011-koryakovtseva.pdf
http://www.gpntb.ru/ntb/ntb/2011/4/ntb_4_3_2011-koryakovtseva.pdf
http://intranet.gpntb.ru/subscribe/?journal=ntb&year=2009&num=7&art=1
http://intranet.gpntb.ru/subscribe/?journal=ntb&year=2009&num=7&art=1
http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/16593
http://ena.lp.edu.ua:8080/handle/ntb/16593
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практ. конф. 25 жовтня 2012 р., Нац. ун-т «Львівська 

політехніка». – Львів, 2012. – С. 506–512.  

688. Кубко В. Корпоративна культура як об’єднальна основа вищих 

навчальних закладів / В. Кубко // Вісник книжкової палати. –  

2011. – № 11. – С. 43–46. 

689. 02(477)(082) 

Б 59 Опря Т. М. Участь наукової бібліотеки Кам'янець-

Подільського національного університету ім. І. Огієнка у 

формуванні системи кооперативного реферування в Україні / 

Т. М. Опря // Бібліотека та сучасні тенденції в інформаційному 

забезпеченні освітньої, науково-дослідної та інноваційної 

діяльності вищих навчальних закладів : матеріали наук.-практ. 

конф., присвяченої 50-річчю наукової бібліотеки Хмельницького 

національного університету, 15–16 березня 2012 року. –  

Хмельницький, 2012. – С. 175–178. 

690. Петрина Н. Інтеграція і партнерство університетських бібліотек 

 як перспектива подальшого розвитку бібліотечно-

 інформаційного сервісу / Н. Петрина // Покликання 

 університету : зб. наук. праць  / відп. ред. О. Гомілко. – Київ, 

 2005. – С. 143–148. 

691. 026(082) 

Н 34 Самотий Р. С. Досвід організації семінарів АБІС 

"УФД/Бібліотека" – спроба розвитку корпоративних зв'язків / 

Р. С. Самотий, М. Р. Колосевич // Наукові праці Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка / 

редкол.: С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук  

[та ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2015. – С. 276–283. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  

http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2011_11_16.pdf
http://nbuv.gov.ua/j-pdf/vkp_2011_11_16.pdf
http://refdb.ru/look/2560862-p19.html
http://refdb.ru/look/2560862-p19.html
http://refdb.ru/look/2560862-p19.html
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РОЗДІЛ ХVII 

БІБЛІОТЕЧНИЙ МАРКЕТИНГ 

 

692. Борисова О. О. Современные методы популяризации библиотек 

 /  О. О. Борисова // Шкільна бібліотека. – 2011. – № 2. – С. 77–80. 

693. 02(477)(082) 

Б 59 Кравчук Н. М. Грані видавничої діяльності 

наукової бібліотеки Вінницького національного медичного 

університету ім. М. І. Пирогова / Н. М. Кравчук // Бібліотека та 

сучасні тенденції в інформаційному забезпеченні освітньої, 

науково-дослідної та інноваційної діяльності вищих навчальних 

закладів : матеріали наук.-практ. конф., присвяченої 50-річчю 

наукової бібліотеки Хмельницького національного університету,  

15–16 березня 2012 р. – Хмельницький, 2012. – С. 172–174. 

694. 026(082) 

Н 34 Міщенко І. Г. Бібліотечна реклама – засіб позиціонування 

сучасної бібліотеки / І. Г. Міщенко // Наукові праці Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка / 

редкол. : С. А. Копилов, В. С. Прокопчук, П. С. Атаманчук [та 
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ін.]. – Кам'янець-Подільський, 2015. – С. 288–290. –  

(Бібліотекознавство. Книгознавство ; вип. 4).  

695. 027.7:316.77(082) 

Б 59 Перелигіна В. Використання PR-технологій у практиці 

наукової бібліотеки національного університету водного 

господарства та природокористування / В. Перелигіна, 

І. Понаріна // Бібліотека вищої школи на новому етапі розвитку 

соціальних комунікацій : матеріали міжнар. наук.-практ. конф.  

24.10–25.10.2013 р., ДНУЗТ ім. В. Лазаряна. – Дніпропетровськ, 

2013. – С. 177–180. 

696. Ржеуський А. Впровадження комплексу маркетингових 

 комунікацій у НТБ Національного університету «Львівська 

 політехніка» / А. Ржеуський, Н. Кунанець // Вісник Книжкової 

 палати. – 2013. – № 8. – С. 17–21. 

 

http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1799
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1799
http://eadnurt.diit.edu.ua/jspui/handle/123456789/1799
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РОЗДІЛ ХVIII 

 

ЮВІЛЕЇ БІБЛІОТЕК ВНЗ  

 

697. Білоус В. Бібліотеці Вінницького державного педагогічного 

університету імені Михайла Коцюбинського – 100 / В. Білоус // 

Бібліотечний форум. – 2013. – № 1. – С. 41–43. 

698. Боровик Р. Науково-технічній бібліотеці державного 

університету «Львівська політехніка» – 150 років / Р. Боровик // 

Бібліотечний вісник. – 1994. – № 5–6. – С. 34–35. 

699. Великосельська О. Наукова бібліотека Хмельницького 

національного університету: від витоків до сьогодення [50-літній 

ювілей] / О. Великосельська // Бібліотечний форум України. –  

2012. – № 3. – С. 44–46. 

700. Вчить і виховує книга [Ювілей бібліотеки Криворізького 

технічного університету (80-річчя)] // Освіта. –  2002. – № 43  

(11 вересня).  
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701. Гарбар О. Науковій бібліотеці Уманського державного аграрного  

 університету – 165 років / О. Гарбар, Л. Страйгородська // Вища 

 школа. – 2009. – № 7. – С. 76–80. 

702. Кавінська В. 95 – на межі досконалості [Наукова бібліотека 

Чернігівського національного педагогічного університету ім. 

Т. Г. Шевченка] / В. Кавінська // Бібліотечний форум України. –  

2011. – № 3. – С. 45–46. 

703. Льовшина Л. Науковій бібліотеці Харківського державного 

 університету харчування та торгівлі – 45 років / Л. Льовшина, 

 Л. Бакуменко // Бібліотечний форум України. – 2012. – № 4. –   

 С. 42–45. 

704. Науковій бібліотеці Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ 

«Криворізький національний університет» – 85! / О. Кравченко, 

О. Лебедюк, О. Дікунова, О. Авраменко // Бібліотечний форум 

України. – 2015. – № 2. – С. 57–59. 

705. Подрєзова М. Науковій бібліотеці Одеського національного 

 університету ім. І. І. Мечникова – 185 років / М. Подрєзова // 

 Бібліотечна планета. – 2002. – № 2. – С. 37–38. 

706. Сімоненко Н. 100 років служіння студентству та науці [Наукова 

бібліотека Миколаївського національного університету ім. 

В. О. Сухомлинського] / Н. Сімоненко // Бібліотечний форум 

України. – 2013 – № 1. – С. 44–45. 

707. Швець Н. Бібліотека Львівського університету: події, особи 

фонди (до 400-річчя заснування) / Н. Швець // Бібліотечний 

вісник. – 2005. – № 5. – С. 30–55. 
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РОЗДІЛ ХIX 

 

НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З 

БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВА, БІБЛІОГРАФОЗНАВСТВА ТА 

КНИГОЗНАВСТВА 

 

708. Кащук О. І. Організація галузевих інформаційних ресурсів : 

робоча программа навчальної дисципліни  / О. І. Кащук ; 

Київський національний університет культури і мистецтв. – Київ, 

2014. – 15 с. 

709. Макарова М. В. Робоча програма «Книгознавство» для студентів 

за напрямом підготовки 6.020102 «Книгознавство, 

бібліотекознавство і бібліографія», галузі знань 0201 «Культура»  

/ М. В. Макарова ; Київський університет ім. Б. Грінченка. – Київ, 

2014. – 38 с.  

710. Прокопенко Л. С. Бібліотекознавство за напрямом підготовки 

6.020102 "Книгознавство, бібліотекознавство і бібліографія", 

0201 "Культура" : робоча програма / Л. С. Прокопенко. – Київ, 

2015. – 58 с. 

711. Робоча програма з дисципліни «Загальне бібліографознавство» 

для спеціальності 7.020102 «Книгознавство, бібліотекознавство, 

бібліографія» (денна форма навчання) / Міністерство освіти і 

науки України ; Рівненський державний гуманітарний 

http://oa.elibukr.org/bitstream/1984/1832/1/organizacia_galuzevyh_iresursiv.pdf
http://oa.elibukr.org/bitstream/1984/1832/1/organizacia_galuzevyh_iresursiv.pdf
http://elibrary.kubg.edu.ua/9112/1/M_Makarova_K_GI.pdf
http://elibrary.kubg.edu.ua/9112/1/M_Makarova_K_GI.pdf
http://elibrary.kubg.edu.ua/9112/1/M_Makarova_K_GI.pdf
http://elibrary.kubg.edu.ua/9109/1/L_Prokopenko_B_GI.pdf
http://elibrary.kubg.edu.ua/9109/1/L_Prokopenko_B_GI.pdf
http://elibrary.kubg.edu.ua/9109/1/L_Prokopenko_B_GI.pdf
http://dilovod.com.ua/publ/oficijni_materiali/robocha_programa_z_disciplini_zagalne_bibliografoznavstvo/9-1-0-412
http://dilovod.com.ua/publ/oficijni_materiali/robocha_programa_z_disciplini_zagalne_bibliografoznavstvo/9-1-0-412
http://dilovod.com.ua/publ/oficijni_materiali/robocha_programa_z_disciplini_zagalne_bibliografoznavstvo/9-1-0-412
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університет ; Кафедра бібліотекознавства і бібліографії. –

 Режим доступу: 

http://dilovod.com.ua/publ/oficijni_materiali/robocha_programa_z_dis

ciplini_zagalne_bibliografoznavstvo/9-1-0-412. 

712. Свердлик З. М. Робоча програма «Бібліографознавство» для 

студентів галузі знань 0202 «Культура», спеціальності 5.02010501 

«Діловодство» / З. М. Свердлик ; Київський університет ім. 

Б. Грінченка. – Київ, 2014. – 16 с. 

713. Хіміч Я. О. Інноваційні зміни в бібліотеці на основі проектного, 

кадрового менеджменту та ініціативної діяльності бібліотек : 

посіб. для бібліотекарів за програм. підвищ. кваліфікації / 

Я. О. Хіміч ; Укр. бібл. асоц., НАКККіМ, Центр безперерв. 

інформ.-бібл. освіти, Голов. тренінг. центр для бібліотекарів. –  

Київ : Самміт-книга, 2012. – 88 с. 

714. Швецова-Водка Г. М. Вступ до бібліографознавства : навч. 

посіб. для студентів напряму 6.020102 «Книгознавство, 

бібліотекознавство і бібліографознавство» / Г. М. Швецова-

Водка ; Рівненський державний гуманітарний університет. – 3-тє 

вид., випр. та допов. – Рівне, 2011. – 231 с.  

715. Шевченко І. О. Нова бібліотечна послуга: використання 

інформаційних технологій та Інтернету в бібліотеці : посіб. для 

тренерів за програмою підвищення кваліфікації  / І. О. Шевченко, 

С. Бойцова ; Українська бібліотечна асоціація, Центр 

безперервної інформаційно-бібліотечної освіти, Головний 

тренінговий центр для бібліотекарів. – Київ : Самміт-книга, 

2010. – 65 с.  

716. Шипота Г. Є. Інформаційно-аналітична діяльність : програма 

навчальної дисципліни (напрям підготовки: 6.020102 

«Книгознавство, бібліотекознавство і бібліографія) / 

http://dilovod.com.ua/publ/oficijni_materiali/robocha_programa_z_disciplini_zagalne_bibliografoznavstvo/9-1-0-412
http://dilovod.com.ua/publ/oficijni_materiali/robocha_programa_z_disciplini_zagalne_bibliografoznavstvo/9-1-0-412
http://elibrary.kubg.edu.ua/9165/1/Z_Sverdlyk_DL_Bibliografoznavstvo_UK_RNP.pdf
http://elibrary.kubg.edu.ua/9165/1/Z_Sverdlyk_DL_Bibliografoznavstvo_UK_RNP.pdf
http://elibrary.kubg.edu.ua/9165/1/Z_Sverdlyk_DL_Bibliografoznavstvo_UK_RNP.pdf
http://pdf.usaid.gov/pdf_docs/PA00JGZP.pdf
http://pdf.usaid.gov/pdf_docs/PA00JGZP.pdf
http://pdf.usaid.gov/pdf_docs/PA00JGZP.pdf
http://oa.elibukr.org/bitstream/1984/1453/1/Швецова%20Вступ%20до%20бібліографознавства.pdf
http://oa.elibukr.org/bitstream/1984/1453/1/Швецова%20Вступ%20до%20бібліографознавства.pdf
http://oa.elibukr.org/bitstream/1984/1453/1/Швецова%20Вступ%20до%20бібліографознавства.pdf
http://ula.org.ua/fileadmin/uba_documents/GTC/resources/programa_2_modul.doc
http://ula.org.ua/fileadmin/uba_documents/GTC/resources/programa_2_modul.doc
http://ula.org.ua/fileadmin/uba_documents/GTC/resources/programa_2_modul.doc
http://oa.elibukr.org/bitstream/1984/1833/1/informaciyno-analitychna.pdf
http://oa.elibukr.org/bitstream/1984/1833/1/informaciyno-analitychna.pdf
http://oa.elibukr.org/bitstream/1984/1833/1/informaciyno-analitychna.pdf
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Г. Є. Шипота ; Київський національний університет культури і 

мистецтв. – Київ, 2014. – 16 с. 

717. Ярошенко Т. О. Технології Веб 2.0 для бібліотек та 

користувачів : навчально-методичний комплекс дисципліни / 

Т. О. Ярошенко. – Київ : КНУКіМ, 2014 р. – 56 с. 

http://oa.elibukr.org/bitstream/1984/1854/1/web20.pdf
http://oa.elibukr.org/bitstream/1984/1854/1/web20.pdf
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ДОДАТКИ 

ІНТЕРНЕТ-ДАЙДЖЕСТ ШКІЛЬНОГО БІБЛІОТЕКАРЯ  

 

«Методична скарбничка бібліотечного фахівця»  http://sasl.at.ua/publ від 

Славутицької асоціації шкільних бібліотекар ів містить методичні 

рекомендації з культурно-просвітницької роботи у шкільній бібліотеці та 

сценарії проведення бібліотечних заходів.  

 

«Про затвердження Положення про бібліотеку загальноосвітнього 

навчального закладу Міністерства освіти України» (Наказ МОН № 139 

від 14.05.1999 року) http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/196/ являє собою 

основоположний документ нормативно-правової бази, якою керуються у 

своїй діяльності шкільні бібліотеки. 

 

Блог методичного об’єднання шкільних бібліотекарів Вінниці «ІКТ у роботі 

шкільного бібліотекаря» пропонує широкий спектр ресурсів на допомогу 

шкільній книгозбірні http://biblioproektmmk.blogspot.com. Серед розділів 

блогу – «Вивчення досвіду колег», «Нормативно-правова база», «Творче 

життя МО шкільних бібліотекарів», «На допомогу шкільним бібліотекарям», 

«Матеріали до Всеукраїнського конкурсу «Шкільна бібліотека»», «Календар 

http://sasl.at.ua/publ
http://osvita.ua/legislation/Ser_osv/196/
http://biblioproektmmk.blogspot.com/
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знаменних та пам’ятних дат», «Виховні заходи: рекомендації до проведення, 

сценарії, конспекти, електронні заняття, мультимедіа».  

 

Веб-проект методичної служби Херсонської обласної бібліотеки для дітей 

імені Дніпрової Чайки «Увімкни бібліотеку!» http://vbpi.blogspot.com 

пропонує добірку посилань на фахові періодичні видання для бібліотекарів 

українською, російською та англійською мовами. 

http://vbpi.blogspot.com/p/blog-page_9938.html Крім цього, портал пропонує 

увазі бібліотекарів шкільних та дитячих книгозбірень структуровану добірку 

посилань на інтернет-ресурси з питань діяльності бібліотек, орієнтованих на 

дитячу аудиторію. 

 

Методичне об’єднання бібліотекарів загальноосвітніх навчальних закладів 

м. Енергодара ділиться досвідом, знаннями та доробками на сторінках блогу 

«Шкільний бібліотекар»  http://biblznz.blogspot.com/  

 

На сайті шкільної бібліотеки КЗШ № 116 м. Кривого Рогу розділ «Блокнот 

бібліотекаря» http://olauo76.wix.com/biblioteka116#!блокнот-бібліотекаря  

пропонує оригінально оформлену збірку корисних у щоденній роботі 

шкільної бібліотеки матеріалів – інструкції з основних технологічних 

процесів, методичні рекомендації та інші документи на допомогу шкільному 

бібліотекарю; сценарії бібліотечних масових заходів; розробки бібліотечно -

бібліографічних уроків; презентації до бібліотечних уроків та заходів.  

 

ІНТЕРНЕТ-ДАЙДЖЕСТ БІБЛІОТЕКАРЯ ВНЗ 

 
Нормативно-правова база  

 

Перелік законодавчих та нормативних документів по забезпеченню 

діяльності бібліотек вищих навчальних закладів України – закони України, 

укази Президента, постанови Верховної Ради та Кабінету Міністрів, 

нормативно-правові акти міністерств і відомств. 

http://vbpi.blogspot.com/
http://vbpi.blogspot.com/p/blog-page_9938.html
http://biblznz.blogspot.com/
http://olauo76.wix.com/biblioteka116%23!блокнот-бібліотекаря%20
http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/about/law.php3
http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/about/law.php3
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Нормативно-правова база діяльності бібліотек ВНЗ (популярні документи)  –  

накази, постанови, розпорядження міністерств і відомств.  

Для бібліотек ВНЗ І-ІV р.а організаційно-управлінські документи. 

Примірне положення про бібліотеку вищого навчального закладу III-IV 

рівнів акредитації – затверджене 6 серпня 2004 р. Наказом № 641 

Міністерства освіти і науки України відповідно до Законів України «Про 

вищу освіту», «Про національну програму інформатизації», та з метою 

подальшого розвитку й удосконалення бібліотечної справи і бібліотечних 

інформаційних технологій. 

 

Актуальні події, наукові тренди, бібліотечна інноватика 

 

Бібліо.net http://biblioobzor.blogspot.com 

 

Бібліотечна палітра. Методичний блог http://koledgemetodist.blogspot.com 

Блог присвячений висвітленню подій бібліотечного життя, наданню 

методичних онлайн консультацій, обміну досвідом і спілкуванню 

бібліотечних працівників і друзів бібліотек  

 

Ex Libris Mrs. Librarian. Рабочие записи библиотечного романтика 

http://drpsklibr.blogspot.com 

 

Могилянська Бібліотека https://kmalibrary.wordpress.com 

 

Могилянська Бібліотекарка – http://kmalibrary.blogspot.com/  

Цікавинки зі світу бібліотек та бібліотечних технологій, ресурсів, сервісів, 

ідей від Тетяни Ярошенко  

 

Пан Бібліотекар – http://www.xn--80abaqzevto0rc.укр  

Блог про бібліотечну справу та інформаційні технології  

 

http://www.library.univ.kiev.ua/ukr/for_lib/legal-pop.php3
http://lib-gw.univ.kiev.ua/ukr/for_lib/nakazmou.html
http://lib-gw.univ.kiev.ua/ukr/for_lib/nakazmou.html
http://biblioobzor.blogspot.com/
http://koledgemetodist.blogspot.com/
http://drpsklibr.blogspot.com/
https://kmalibrary.wordpress.com/
http://kmalibrary.blogspot.com/
http://www.бібліотекар.укр/
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 443, 446, 449, 511 

інформаційні ресурси 398, 

 462, 466, 471, 474, 489, 518-

 544, 557 

інформаційні технології 463, 

 465, 476, 482, 485, 491-493, 

 498 

інформаційно-бібліографічна 

 діяльність 406, 415 

інформаційно-бібліографічна 

 перекваліфікація 643 

інформаційно-бібліографічне 

 інформування 411 

інформаційно-бібліотечна 

 система 286 

інформаційно-виховні 

 функції 578 

історія бібліотек 279, 296, 

298, 311, 316, 321, 329, 330, 

334, 346, 361, 383, 409, 464, 

697-707 

 

К 

 

кадрове забезпечення 622 

керівна діяльність 673 

книгозабезпеченість 367, 386 

компетентність 615 
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комплектування фонду 368, 

 370, 378, 383, 385-387 

контент сайту 503, 509, 511 

кооперативна діяльність 517, 

 681, 689 

кооперативне реферування 

 689 

корпоративна діяльність 559, 

 682, 687 

корпоративна культура 680, 

 683, 688 

корпоративна ідентичність 

 686 

корпоративний інформаційно-

 бібліотечний простір 684 

корпоративний інформаційно-

 освітній простір 685 

корпоративні зв’язки 679, 

 682, 691 

краєзнавча діяльність 597 

креативність 583, 601 

культурно-освітня діяльність 

 594 

культурно-просвітницька 

 діяльність 579, 586, 587, 592, 

 595, 596, 599 

культурологічна функція 580 

 

 

 

Л 

 

лінгвістичне забезпечення 

 513 

 

М 

 

маркетингові комунікації 696 

масова робота 583, 586, 589 

медіадокументи 531 

медіацентр 484 

менеджмент якості 674, 675 

метод модерації 656 

методична робота 434, 438, 

 441, 600 

методичне забезпечення 440 

методичне управління 431 

міжбібліотечний абонемент 

 423 

місія бібліотеки 299, 303, 320 

модель бібліотеки 285, 306, 

 307, 351, 611 

молодий бібліотекар 612, 623 

мотивація 605 

мультимедійні технології 475 

 

Н 

 

навчально-методичні 

матеріали з 
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бібліографознавства 708, 711, 

712, 714, 716 

навчально-методичні   

  матеріали з    

  бібліотекознавства 710,  

717 

навчально-методичні   

  матеріали  

з книгознавства 709 

навчання персоналу 631, 654 

наукова бібліографія 414 

наукова бібліотека 280, 295, 

 296, 298, 303, 325, 333, 359 

наукова комунікація 565 

наукова робота 429, 430, 436, 

 437 

науковий рейтинг 557 

науково-бібліографічна 

 діяльність 390 

науково-дослідна робота 433, 

 439 

науково-інформаційна робота 

 404 

науково-методичний 

 супровід 442 

нові надходження 512 

нормативна документація 668 

 

 

 

О 

 

облік електронних видань 521 

обробка наукових даних 410 

обслуговування заочників 

 424 

обслуговування користувачів 

 419, 421, 425, 428, 443, 485, 

 545, 555 

організаційна культура 661, 

 677 

організаційна структура 

 бібліотеки 366 

організаційно-

 документаційне забезпечення 

 665 

організація діловодства 658 

організація електронних 

 ресурсів 532 

організація конференцій 435 

організація роботи бібліотеки 

 360 

організація фондів 374, 379 

освітня функція 284, 287, 292, 

 297, 303, 340, 343, 447 

особистість бібліотекаря 609 

оцінювання персоналу 664 
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П 

 

педагогічна бібліотека 319 

переклад наукових статей 432 

підвищення кваліфікації 626, 

629, 630, 633-636, 640-642, 

644, 646, 655, 713, 715 

показники якості роботи 659 

поповнення фонду 376, 377, 

 380 

популяризація бібліотек 692 

прогнозування 

 комплектування 389 

просвітницька робота 586, 

 588, 589 

професійна компетентність 

 600 

професійна освіта 627 

професійні конкурси 630 

професіограми 671 

процесний підхід 288 

 

Р 

 

ресурси відкритого доступу 

 557 

рідкісні видання 373, 388 

робота з кадрами 662 

робота з персоналом 621 

розвиток бібліотеки 363, 365, 

 366, 474, 495, 666 

 

С 

 

сайт бібліотеки 500-505, 508-

 511, 516 

самоосвіта 639 

сервісна діяльність 392 

система підвищення 

 кваліфікації 636, 640-642, 

 644, 646 

соціальні мережі 507 

соціально-психологічний 

 клімат 663 

соціокультурна діяльність 

 593 

соціологія бібліотечної 

 професії 612, 618, 623 

співробітництво з 

 видавництвами 381 

створення сайту 505 

стимулювання 605 

стратегія бібліотеки 294, 474, 

 666, 669 

 

Т 

 

творчий потенціал 605 

творчі зустрічі 577 



 164 

технологія роботи бібліотеки 

 362 

 

У 

 

управління бібліотекою 666, 

 667 

управління електронними 

 ресурсами 541 

управління інформаційними 

 ресурсами 489 

управління персоналом 657, 

 670, 671, 675 

управління якістю 674 

 

Ф 

 

формування баз даних 416 

формування вторинної 

 інформації 400 

формування інформаційних 

 потреб 450 

формування інформаційної 

 компетентності 452, 458 

формування інформаційної 

 культури 445, 451, 455, 456, 

 457, 460, 461 

формування креативності 

 602, 605 

формування фонду 369, 371, 

 375, 531 

 

Х 

 

хмарні сервіси 522, 553 

 

Ц 

 

цінності бібліотеки 293 

 

Ч 

 

читальна зала 427 

 

Ю 

 

ювілеї бібліотек 697-707 
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ГЕОГРАФІЧНИЙ ПОКАЖЧИК БІБЛІОТЕК  

 

 

Україна 
Вінниця: 
 

 Наукова бібліотека Вінницького державного педагогічного 

університету ім. М. Коцюбинського 

360, 

513, 

698 

 Наукова бібліотека Вінницького національного медичного 

університету ім. М. І. Пирогова 
694 

 Наукова бібліотека Донецького національного університету  631 

Дніпропетровськ: 

 Наукова бібліотека Дніпропетровського національного 

університету залізничного транспорту 
454 

 Наукова бібліотека Дніпропетровського національного 

університету ім. О. Гончара 
333 

 Науково-технічна бібліотека національного гірничого 

університету 
451 

Донецьк: 

 Наукова бібліотека Донецького національного університету 

економіки і торгівлі імені Михайла Туган-Барановського  
670 

Запоріжжя: 

 Наукова бібліотека Запорізького національного університету  578 

Івано-Франківськ: 

 Науково-технічна бібліотека Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу 
332 

Кам'янець-Подільський, Хмельницька обл.: 

 Бібліотека Кам'янець-Подільського державного університету 405 

 Бібліотека Кам'янець-Подільського інституту народної освіти  330, 

346 

 Наукова бібліотека Кам'янець-Подільського національного 

університету ім. І. Огієнка 

316, 

329, 

334, 

373, 

375, 

406, 

409, 

421, 

425, 

426, 

427, 
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428, 

430, 

524, 

525, 

530, 

555, 

579, 

586, 

587, 

589, 

657, 

690 

Київ: 

 Бібліотека Київського університету імені Бориса Грінченка  302 

 Наукова бібліотека ДВНЗ "Університет менеджменту освіти" 

Національної академії педагогічних наук України  
317 

 Наукова бібліотека ім. М. Максимовича Київського 

національного університету ім. Т. Шевченко  
414 

 Наукова бібліотека Київського національного університету 

культури і мистецтв 

404, 

439 

 Наукова бібліотека Національного університету біоресурсів і 

природокористування України  
287 

 Наукова бібліотека Національного університету «Києво-

Могилянська академія» 

512, 

543, 

545 

Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.: 

 Бібліотека Криворізького технічного університету 701 

 Наукова бібліотека Криворізького металургійного інституту 

ДВНЗ «Криворізький національний університет»  
501 

 Наукова бібліотека Криворізького педагогічного інституту 

ДВНЗ «Криворізький національний університет»  

289, 

438, 

613, 

633, 

634, 

635, 

636, 

705 

Львів: 

 Наукова бібліотека Львівського національного університету 

ім. І. Франка 

678, 

708 

 Наукова бібліотека Національного університету «Львівська 

політехніка»  

391, 

435, 

437, 

515, 
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594, 

697, 

699 

 Науково-технічна бібліотека Львівського політехнічного 

інституту 
434 

Миколаїв: 

 Наукова бібліотека Миколаївського національного 

університету ім. В. О. Сухомлинського 
707 

Одеса: 

 Наукова бібліотека Одеського національного університету  

ім. І. І. Мечникова 
706 

Острог, Рівненська обл.: 

 Наукова бібліотека національного університету «Острозька 

академія»  
470 

Переяслав-Хмельницький, Хмельницька обл.:  

 Наукова бібліотека ДВНЗ «Переяслав-Хмельницький 

державний педагогічний університет імені Григорія 

Сковороди» 

354, 

416 

Полтава: 

 Наукова бібліотека ВНЗ УКООПСПІЛКИ «Полтавський 

університет економіки і торгівлі»  

502, 

531 

 Наукова бібліотека Полтавського університету споживчої 

кооперації України 
336 

Рівне: 

 Наукова бібліотека Національного університету водного 

господарства та природокористування 
696 

 Наукова бібліотека Рівненського державного гуманітарного 

університету 
415 

Севастополь: 

 Наукова бібліотека Севастопольського національного 

технічного університету 
568 

Сєвєродонецьк, Луганська обл.: 

 Наукова бібліотека Східноукраїнського національного 

університету ім. Володимира Даля  

298, 

625, 

655 

Старобільськ, Луганська обл.: 

 Наукова бібліотека Луганського національного університету 

імені Тараса Шевченка 

368, 

419, 

546, 

551 

Суми: 

 Бібліотека Сумського державного університету  286 
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 Наукова бібліотека Української академії банківської справи 

Національного банку України 
453 

Тернопіль: 

 Наукова бібліотека Тернопільського національного 

педагогічного університету ім. В. Гнатюка 
433 

Ужгород: 

 Бібліотека Закарпатського державного університету  322 

Умань, Черкаська обл.: 

 Наукова бібліотека Уманського державного аграрного 

університету 
702 

 Наукова бібліотека Уманського державного педагогічного 

університету ім. П. Тичини 
294 

Харків: 

 Наукова бібліотека Національного технічного університету 

«Харківський політехнічний інститут» 
652 

 Наукова бібліотека Національного юридичного університету 

ім. Ярослава Мудрого 
604 

 Наукова бібліотека Української інженерно-педагогічної 

академії 

493, 

535, 

536 

 Наукова бібліотека Харківського державного університету 

харчування та торгівлі 
704 

 Наукова бібліотека Харківського національного університету 

радіоелектроніки 
390 

 Наукова бібліотека Харківської державної академії культури  632 

Хмельницький: 

 Бібліотека Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії 395 

 Наукова бібліотека Хмельницького національного 

університету 

372, 

376, 

423, 

440, 

445, 

463, 

468, 

469, 

534, 

606, 

607, 

646, 

700 

Чернівці: 

 Наукова бібліотека Буковинського державного фінансово-

економічного університету 
514 
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Чернігів: 

 Наукова бібліотека Чернігівського національного 

педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка 
703 

 

Росія 

Владивосток: 

 Наукова бібліотека Далекосхідного федерального 

університету 

538 

Кемерово: 

 Наукова бібліотека Кемеровського державного університету 

культури і мистецтва 

358, 

540 

Москва: 

 Бібліотека Московського державного гуманітарного 

університету ім. М. О. Шолохова 

597 

Новосибірськ: 

 Наукова бібліотека Новосибірського державного університету  296 

Омськ: 

 Наукова бібліотека Омського державного технічного 

університету 

486, 

504 

Ставрополь: 

 Наукова бібліотека Ставропольського державного медичного 

університету 

388 

 

Світ 

Білорусь: 

 Наукова бібліотека Білоруського державного медичного 

університету 

561 

Казахстан: 

 Наукова бібліотека Казахського національного педагогічного 

університету ім. Абая 

303 

Китай 281 

США 424, 

662 
 


